Nabywca:            Powiat Mrągowski                                                                                    Mrągowo, dnia 01.09.2020r.
ul. Królewiecka 60 A, 11-700 Mrągowo

NIP 742-18-43-662

Odbiorca:        Dom Pomocy Społecznej

dla Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnych w Mrągowie

Ul. Młodkowskiego 19,  11-700 Mrągowo 
DPS.ADM.271.1.2020
Zapytanie ofertowe na dostawy i przeprowadzenie testów na obecność koronawirusa dla pracowników DPS w Mrągowie 
dla zamówienia publicznego o wartości nie przekraczającej równowartości 30.000 euro w związku z art.4 pkt.8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych,
 zwracam się z prośbą
o przedstawienie oferty cenowej w cenach netto i brutto na dostawy i przeprowadzenie testów na obecność koronowirusa COVID 19 dla 76 pracowników przez okres 3 miesięcy ( wrzesień październik, listopad 2020)
1. Opis przedmiotu zamówienia 
PCV 33694000-1 czynniki diagnostyczne
Dostarczanie i odbiór zestawów do pobierania próbek ( wymazów) na podstawie ustalonego harmonogramu, przeszkolenie pracownika DPS upoważnionego do pobierania próbek , przekazywanie wyników testów w formie elektronicznej, przekazywanie wyników dodatnich testów przez laboratorium do regionalnej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej.
2. Termin wykonania zamówienia

  14.09.2020r. – 15.11.2020r. ( testy wykonywane raz w miesiącu – wrzesień, październik , listopad)
3. Warunki płatności

 - przelew 14 dni od dnia dostarczenia faktury za usługę za jeden miesiąc ( 3 faktury m-c wrzesień, październik, za m-c listopad faktura dostarczona do 3 dni po wykonaniu testów) 
4. Warunków gwarancji:
Przeprowadzenie badania zgodne z zaleceniami WHO i CDC. Laboratorium posiada upoważnienia Ministra Zdrowia do wykonywania testów SARS CoV-2, jest wpisane do rejestru sieci laboratoriów COVID Ministerstwa Zdrowia. Testy i materiały są rekomendowane przez Ministerstwo Zdrowia i posiadają wymagane certyfikaty i świadectwa.

Warunkiem wyboru oferty : jest najniższa cena jednego testu, oraz wykonanie badania i dostarczenie wyniku testu do 48 godzin.
5.  Składanie ofert
Ofertę zawierającą żądane informacje proszę złożyć do dnia    10-09-2020., do godziny 10:00,  na adres: dps14@wp.pl lub na piśmie pod adresem: DPS,  11-700 Mrągowo,  ul Młodkowskiego 19.

7. Powiadomienie
W przypadku wybrania Państwa oferty zostaną państwo poinformowani odrębnym pismem, telefonicznie lub za pośrednictwem poczty elektronicznej ,   o terminie  podpisania umowy.

Załączniki:

1. Załącznik Nr 1 -Formularz Ofertowy 
2. Załącznik Nr 2 – klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych.   
Sporządził : Anna Pliszka
 st. administrator  
tel. 89 741 26 26, wew. 25

 dps.adm@wp.pl

  Zatwierdził: Dyrektor DPS – Jolanta Iwanicka….dane adresowe zapytaniaacej równowartości 14.000 euroonania zakupu ... i nieprzekraczajacej równowartości 14.000 euro.
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