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    pieczęć Wykonawcy




          Miejscowość i data

OŚWIADCZENIE WYKONAWCY

o przynależności do grupy kapitałowej

w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 roku o ochronie konkurencji i konsumentów 

(Dz. U. Nr 50, poz. 331 ze zmianami)

Zgodne z art. 26 ust. 2d ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 roku             poz. 907 ze zmianami), przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pod nazwą „Dostawa produktów spożywczych  dla Domu Pomocy Społecznej w Kaliszu” 
OŚWIADCZAM(Y), ŻE:

1) nie należymy do grupy kapitałowej o której mowa w art. 24 ust. 2 pkt 5 ustawy Prawo zamówień publicznych*
2) należymy do grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 2 pkt 5 ustawy Prawo zamówień publicznych*
W przypadku, gdy Wykonawca należy do grupy kapitałowej zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą listę wszystkich przedsiębiorców należących do tej samej grupy kapitałowej                    o której mowa w art. 24 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.
* niepotrzebne skreślić
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                                                             pieczęć i podpis Wykonawcy

lub osoby uprawnionej
· W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia oświadczenie składa każdy z Wykonawców osobno.
Pouczenie: Osoba składająca oświadczenie świadoma jest odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 297 Kodeksu Karnego za przedłożenie nierzetelnego lub poświadczającego nieprawdę oświadczenia.
