Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile

ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła 

tel. 672122131, e-mail: mops@mops.pila.pl, ePUAP: /mopspila/SkrytkaESP 

Piła, 19-01-2024 r. 
ADP.3211.3.2024/IR

ZAPYTANIE OFERTOWE 
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła, zaprasza do składania ofert na świadczenie usług w zakresie kompleksowej organizacji wycieczki dla osób uprawnionych do korzystania z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych MOPS w Pile.
Ze względu na wartość zamówienia niższą od 130.000 zł.- zgodnie z art. 2 ust.1 pkt  1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych nie stosuje się. 
Zamówienie realizowane jest zgodnie z obowiązującym w MOPS w Pile „Regulaminem dokonywania zakupów z wyłączeniem zakupów podlegających ustawie Prawo zamówień publicznych” dostępnym na stronie BIP MOPS w Pile pod adresem  https://www.biuletyn.abip.pl/mopspila/komunikat/92690 .
I.   PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest usługa w zakresie kompleksowej organizacji wycieczki dla osób uprawnionych do korzystania z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych MOPS w Pile.
II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie usługi w zakresie:
1) Organizacja wycieczki krajoznawczo - turystycznej do Czech - Praga.

2) Liczba uczestników: maksymalnie 55 osób. 
3) Czas trwania wycieczki: 3 dni (2 noclegi).
4) Termin wycieczki: od piątku do niedzieli, w kwietniu 2024r.
2. W ramach realizacji usługi wykonawca zapewni:
1) Transport:
a) Przejazd z miejsca zbiórki (w dniu rozpoczęcia wycieczki w godzinach porannych) pracowników biorących udział w wycieczce do miejsca zakwaterowania i z powrotem (w trzecim dniu wycieczki w godzinach wieczornych). Szczegóły zostaną uzgodnione z wybranym wykonawcą.
b) Przejazdy na terenie Polski i Czech, zgodnie z trasą oraz zatwierdzonym przez Zamawiającego programem wycieczki.
c) Przejazd w obie strony i transport zgodnie z programem wycieczki  komfortowym, w pełni sprawnym autokarem, posiadającym aktualne badania, i przeglądy, wyposażonym co najmniej w klimatyzację, ogrzewanie, toaletę.
d) Kierowcę autokaru z prawem jazdy odpowiedniej kategorii i uprawnieniami do przewozu osób.
e) Pokrycie wszystkich wymaganych opłat drogowych, parkingowych, klimatycznych i innych niezbędnych.

f) W przypadku awarii pojazdu wykonawca zobowiązany jest zapewnić sprawny pojazd odpowiadający wymaganiom określonym w zapytaniu ofertowym w taki sposób, by awaria ta nie spowodowała opóźnień w realizacji zamówienia.
2) Noclegi:
Zakwaterowanie w pokojach 2 i 3-osobowych lub studiach, każdy pokój z pełnym węzłem sanitarnym: 2 noclegi w hotelach min. 3* lub pensjonatach o standardzie min. 3* (należy podać miejsce oraz nazwę obiektu).
3) Wyżywienie:
a) 2 śniadania w miejscu zakwaterowania (szwedzki stół, m.in: sery, wędliny, pieczywo - różne, co najmniej jeden ciepły posiłek, warzywa, owoce, kawa, herbata, cukier, mleko, cytryna),
b) 2 gorące obiadokolacje w zależności od programu wycieczki (minimum: zupa + drugie danie + napoje zimne i gorące).

c) 1 obiad (minimum drugie danie + napój) w drodze powrotnej do Piły.
4) Opiekę pilota wycieczki:
Wykonawca zapewni obecność przedstawiciela firmy – pilota wycieczki, który będzie odpowiedzialny za kontakty z zamawiającym i będzie czuwał nad prawidłową realizacją wycieczki zgodnie z ofertą i ustaleniami.
5) Ubezpieczenie:
Wykonawca ubezpieczy każdego uczestnika wycieczki na czas wyjazdu w zakresie:

następstw nieszczęśliwych wypadków (NNW) i Kosztów Leczenia.
6) Realizację programu wycieczki wraz z biletami wstępu:
a) wykonawca przedstawi program wycieczki z podaniem dat i orientacyjnych godzin zwiedzania obiektów, uwzględniając realne możliwości przeprowadzenia 3-dniowego wyjazdu, z uwzględnieniem pozycji wymienionych w pkt b)
b) zamawiający wymaga, aby w programie wycieczki ujęto zwiedzanie następujących zabytków i atrakcji turystycznych:

· zwiedzanie miasta m.in. Stare Miasto wraz z Ratuszem z mistycznym Orlojem, Most Karola, spacer alejami Nowego Miasta, Mała Strana, Wzgórze Petrzyn, Zamek Praski z Katedrą św. Witta, Złota Uliczka,

· rejs statkiem po Wełtawie,

· wizyta w Muzeum Miniatur,

· zwiedzanie Skalnego Miasta;

c) koszty biletów wstępu zostaną wliczone w koszt wycieczki,
d) zapewnienie przewodnika podczas zwiedzania.
8) Inne wymagania zamawiającego:
Wykonawca zobowiązany jest dbać o bezpieczeństwo uczestników wycieczki w czasie przewozu i pobytu na miejscu oraz zabezpieczyć na własny koszt wszelkie środki konieczne do udzielenia pierwszej pomocy.
III. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU I PODSTAWY WYKLUCZENIA
1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy:
a) wpisani do Centralnej Ewidencji Organizatorów Turystyki i Przedsiębiorców Ułatwiających Nabywanie Powiązanych Usług Turystycznych,
b) posiadający niezbędne uprawnienia do wykonywania działalności będącej przedmiotem niniejszego zamówienia, jeśli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania,
c) posiadający niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponujący potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

d) znajdujący się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia,
e) posiadający gwarancję ubezpieczeniową.
Ocena spełnienia powyższych warunków udziału w postępowaniu zostanie dokonana na podstawie oświadczenia wykonawcy zawartego w formularzu ofertowym – Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.
2. O udzielenie zamówienia nie mogą ubiegać się wykonawcy, w stosunku do których zachodzi którakolwiek z okoliczności wskazanych w art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego.
Wykonawca w celu wykazania braku podstaw wykluczenia z postępowania zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą oświadczenie – Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.

3. Z postępowania wyklucza się wykonawcę, który nie spełnia warunków udziału w postępowaniu.

4. Ofertę wykonawcy wykluczonego z udziału w postępowaniu uznaje się za odrzuconą.

IV. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA
Wykonawca zrealizuje przedmiot zamówienia podczas trzech kolejnych dni (tj. od piątku do niedzieli) w terminie uzgodnionym z zamawiającym w kwietniu 2024 r.
V. NA OFERTĘ SKŁADAJĄ SIĘ:
1. Wypełniony Formularz ofertowy – Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.
2.  Program i harmonogram wycieczki.

3. Oświadczenie wykonawcy - Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego.
4. Pełnomocnictwo – jeśli dotyczy. 

Składane dokumenty winny być podpisane przez osoby(ę) umocowane do reprezentowania wykonawcy w zakresie składanej oferty. Pełnomocnictwo należy dołączyć w przypadku, gdy wykonawcę reprezentuje osoba inna niż wynika to z dokumentów rejestrowych.
5. Ofertę sporządza się w języku polskim, pismem czytelnym.

6. Wykonawca ponosi koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
7. Każdy wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.
8. Zamawiający nie zwraca nadesłanych ofert.
9. Cena oferty zostanie podana przez wykonawcę w złotych. 
VI. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT
Ofertę prosimy przesłać do 26 stycznia 2024 r. do godz. 15.30 za pośrednictwem poczty elektronicznej: mops@mops.pila.pl, elektronicznej skrzynki podawczej ePUAP: /mopspila/skrytkaESP, pocztą, kurierem na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile, ul. Kwiatowa 5, 64-920 Piła lub złożyć osobiście w kancelarii Ośrodka. 
VII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu 24.02.2024 r.
VIII. CENA I KRYTERIUM WYBORU OFERT
1. Cena obejmuje wszystkie koszty, jakie wykonawca poniesie w związku z realizacją zamówienia i będzie obowiązywać w okresie realizacji zadania i nie ulegnie zmianie.

2. Zakup dofinansowany będzie ze środków Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych w MOPS w Pile.
3. Kryterium wyboru oferty – najniższa cena.
IX. BADANIE I OCENA OFERT
1. Oferta spełniająca w najwyższym stopniu wymagania, spośród ofert niepodlegających odrzuceniu i z najniższą ceną zostanie uznana za najkorzystniejszą. Jeżeli zostały złożone oferty o takiej samej najniższej cenie, zamawiający wezwie wykonawców, którzy złożyli te oferty do złożenia w terminie określonym przez zamawiającego ofert dodatkowych. Wykonawcy składając oferty dodatkowe nie mogą zaoferować cen wyższych niż zaoferowane w złożonych ofertach. Realizacja zamówienia zostanie powierzona Wykonawcy, którego oferta ma najniższą cenę.
2. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane i podlegają odrzuceniu.
3. Zamawiający wzywa, w wyznaczonym przez siebie terminie, do złożenia wyjaśnień, oświadczeń, dokumentów określonych przez Zamawiającego, nie później niż w dniu wyznaczonym przez Zamawiającego jako termin uzupełnienia oświadczeń lub dokumentów. Oferta wykonawcy, który nie udzieli odpowiedzi w wyznaczonym terminie podlega odrzuceniu.
4. Zamawiający zastrzega sobie prawo do korygowania:
a) oczywistych omyłek pisarskich,
b) oczywistych omyłek rachunkowych, z uwzględnieniem konsekwencji rachunkowych dokonanych poprawek,

c) innych omyłek polegających na niezgodności oferty z dokumentami zamówienia, niepowodujące istotnych zmian w treści oferty; w tym przypadku Zamawiający wyznaczy termin na wyrażenie zgody na poprawienie w ofercie omyłki lub zakwestionowanie jej poprawienia; brak odpowiedzi w wyznaczonym terminie uznaje się za wyrażenie zgody na poprawienie omyłki;
- o czym poinformuje wykonawcę.

5. Zamawiający dopuszcza możliwość negocjacji ceny z wykonawcą, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą w przypadku, gdy zaproponowana cena przekroczyła możliwości finansowe zamawiającego.
6. Zamawiający zastrzega sobie prawo do żądania od wykonawcy wyjaśnień, jeżeli zaoferowana cena lub istotne części składowe wydają się rażąco niskie w stosunku do przedmiotu zamówienia lub budzą wątpliwości zamawiającego, co do możliwości wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami określonymi w zapytaniu ofertowym.
7. Oferta wykonawcy z rażąco niską ceną, który nie udzielił wyjaśnień w wyznaczonym terminie, lub jeżeli złożone wyjaśnienia wraz z dowodami nie uzasadniają podanej w ofercie ceny, podlega odrzuceniu.
X. WARUNKI PŁATNOŚCI
Zapłata wynagrodzenia nastąpi po wykonaniu usługi przelewem w terminie 14 dni od dnia otrzymania przez zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury. 
XI. OSOBY DO KONTAKTU W SPRAWIE POSTĘPOWANIA
Karolina Elicka – tel. 880-789-976, e-mail: mops@mops.pila.pl
Izabela Ryczek – tel. 664-765-717, e-mail: mops@mops.pila.pl 
XII. UNIEWAŻNIENIE POSTĘPOWANIA
Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania w przypadkach uzasadnionych, a w szczególności w przypadku, gdy zaproponowana cena przekroczyła możliwości finansowe Zamawiającego.
XIII. WYNIK POSTĘPOWANIA
1. Zawiadomienie o wyborze najkorzystniejszej oferty zostanie zamieszczone na stronie internetowej BIP MOPS w Pile https://www.biuletyn.abip.pl/mopspila/9993 .
2. W przypadku uchylania się wykonawcy od podpisania umowy, zamawiający zastrzega sobie możliwość podpisania umowy z następnym wykonawcą, którego oferta jest w następnej kolejności pod względem ceny najkorzystniejsza. 
XIV. REALIZACJA ZAMÓWIENIA
Realizacja przedmiotu zamówienia nastąpi na podstawie umowy przedstawionej przez wykonawcę i uzgodnionej z zamawiającym.
XV. INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Informacje dotyczące zasad przetwarzania danych osobowych przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Pile w związku z prowadzonym postępowaniem zawiera Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego.
Załączniki:
Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy
Załącznik nr 2 – Oświadczenie wykonawcy
Załącznik nr 3 – Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
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