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Siedzisko - szerokos¢: 480, gtebokosé: 460
Wszystkie wymiary podane w milimetrach.





Załącznik nr 1 do ogłoszenia

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest jednorazowa dostawa krzeseł do pomieszczeń biurowych na potrzeby Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. Dostarczane krzesła muszą być fabrycznie nowe, pełnowartościowe oraz wolne od wad. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia krzeseł własnym transportem i na własny koszt do siedziby Zamawiającego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:
Fotel obrotowy GROSPOL TEAM PLUS – 80 sztuk

· Mechanizm: krzesło wyposażone jest w synchroniczny mechanizm ruchowy. Oparcie w ruchu łącznym z siedziskiem wychyla się ku tyłowi naśladując ruch Użytkownika w krześle. Zakres ruchu oparcia to 87 - 116 stopni zaś zakres ruchu siedziska to 3 - 10 stopni.

· Podłokietniki: podłokietniki o regulowanej wysokości, wyposażone w komfortową poliuretanową nakładkę dla przedramienia. Zakres regulacji wysokości to 6 cm.

· Podstawa jezdna: 5-ramienna podstawa jezdna czarna, kółka miękkie do powierzchni twardych  fi 65 mm

· Oparcie: oparcie obustronnie tapicerowane z wyprofilowaniem lędźwiowym. Wysokość oparcia 63 cm
· Siedzisko : siedzisko i oparcie tapicerowane pianką poliuretanową  wymiary siedziska szer. 48/gł 46 cm.
· Tapicerka: odporność na ścieranie 160000 cykli , trudnozapalność  (papieros, zapałka) symbol tkaniny – 0112 (ciemny antracyt)
· Gwarancja: 36 miesięcy
· Certyfikaty: Atest Wytrzymałości i Bezpieczeństwa Użytkowania wydany przez PUR Remodex Zakład Badań i Wdrożeń Przemysłu Mebalrskiego, dla wagi Użytkownika do 150 kg.

Zdjęcie podglądowe
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