Załącznik nr 1 do ogłoszenia
OPIS  PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia  jest usługa organizacji i przeprowadzenia letnich warsztatów dla dzieci i młodzieży z elementami profilaktyki pn. „Wakacyjna przygoda”.   Warsztaty skierowane są do 96 dzieci i młodzieży  w wieku 7 – 13 lat z terenu miasta Płocka w okresie od 02.08.2021 r. do 27.08.2021r. Warsztaty będą odbywały się z podziałem na 5-dniowe turnusy, od poniedziałku do piątku w następujących terminach:
I - 02-08.-06.08.2021r; 
II - 09.08-13.08.20201r; 
III - 16.08-20.08.2021r; 
IV - 23.08- 27.08.2021r. , na podstawie programu warsztatów, przygotowanego przez Wykonawcę.  Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia warsztatów zgodnie z opracowanym i zaakceptowanym przez Zamawiającego programem.
Wykonawca zobowiązany jest do organizacji warsztatów  zgodnie z wytycznymi określonymi przez Ministerstwo Zdrowia i Głównego Inspektora Sanitarnego w związku z zagrożeniem COVID - 19. 
Obiekt lub teren musi spełniać wymagania ochrony przeciwpożarowej, ochrony środowiska  oraz warunki higieniczno – sanitarne, określone w przepisach o ochronie przeciwpożarowej, ochronie środowiska i Państwowej Inspekcji Sanitarnej, dostosowanym do potrzeb osób niepełnosprawnych.
Wymagania wobec  Wykonawcy : 
1.Wymagania dotyczące Bezpiecznych i higienicznych warunków organizacji warsztatów ,  
- Obiekt, w którym będą organizowane warsztaty dla dzieci i młodzieży, powinien być przeznaczony tylko dla dzieci i młodzieży biorących udział w warsztatach lub zawierać strefę do tego wyodrębnioną, zapewniającą ograniczenie kontaktu z osobami niebędącymi uczestnikami tych warsztatów.
- Przed rozpoczęciem warsztatów Wykonawca zobowiązany jest zorganizować szkolenie kadry prowadzącej warsztaty z zakresu zachowania zasad bezpieczeństwa w okresie COVID-19. 
-Organizator wypoczynku zapewnia środki higieniczne w ilości wystarczającej dla personelu oraz uczestników warsztatów.
- Wykonawca zobowiązany jest umieścić w widocznym miejscu dozowniki z płynem odkażającym przy wejściach do budynku oraz do pomieszczeń wspólnie użytkowanych.
- Wykonawca zobowiązany jest zapewnić stałą dostępność mydła, płynu dezynfekcyjnego oraz ciepłej wody do użytkowania na terenie obiektu. W pomieszczeniach sanitarnych wywiesza informacje (plakaty) o sposobie prawidłowego mycia i dezynfekcji rąk. Organizator zapewnienia sprzęt i środki niezbędne do zachowania czystości i stale monitoruje prace porządkowe na terenie miejsca realizacji warsztatów.
- Minimalna przestrzeń do prowadzenia zajęć w pomieszczeniu nie może być mniejsza niż 2,5m kw. na 1 osobę.
- Dystans społeczny (1,5 m) musi obowiązywać w trakcie zajęć, a  także przy korzystaniu z pionu sanitarnego. 
- Infrastruktura obiektu i sprzęt sportowy powinny być regularnie czyszczone z użyciem detergentu lub innych środków dezynfekujących.
- Z pomieszczenia do prowadzenia zajęć należy usunąć przedmioty i sprzęty, których nie można skutecznie uprać lub dezynfekować.
- Sale do prowadzenia zajęć muszą być regularnie wietrzone, sprzątane i dezynfekowane.
2. Wymagania dotyczące miejsca realizacji warsztatów
- Wykonawca dysponuje obiektem w granicach administracyjnych miasta Płocka, w którym będzie możliwe zorganizowanie warsztatów dla 2 grup 12 osobowych w ramach jednego tygodnia  z zachowaniem reżimu sanitarnego tj. 2,5m2 na osobę, w tym
Teren:  
· powinien być ogrodzony, a samo ogrodzenie nie budzić zastrzeżeń technicznych; 

·  nawierzchnia dróg oraz przejść równa i utwardzona; 

· otwory kanalizacyjne, studzienki i inne zagłębienia trwale zabezpieczone odpowiednimi pokrywami; 
·  jeśli na terenie urządzono piaskownice, przed każdym kolejnym tygodniem warsztatów należy dokonać wymiany piasku, utrzymywać go w czystości i usuwać widoczne zanieczyszczenia oraz zabezpieczyć przed zanieczyszczeniem odchodami zwierzęcymi; 
·  na terenie należy zapewnić wydzielone miejsce do gromadzenia odpadów stałych. Odległość miejsc na pojemniki i kontenery na odpady stałe powinna wynosić, co najmniej 10 m od okien i drzwi do budynku oraz co najmniej 3 m od granicy z sąsiednią działką. Zachowanie odległości od granicy działki nie jest wymagane, jeśli pomieszczenia stykają się z podobnymi urządzeniami na działce sąsiedniej.
Budynek: 
· zaopatrzony w bieżącą ciepłą i zimną wodę, 
· zapewnione odprowadzenie ścieków do kanalizacji ogólnospławnej lub własnego zbiornika bezodpływowego; 
·  w przypadku organizacji wypoczynku dla osób niepełnosprawnych – obiekt musi być dostosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych.
- Zamawiający dopuszcza prowadzenie zajęć na terenie obiektu w specjalnie przygotowanych namiotach, które maja możliwość doczepienia osłon bocznych,  z dostępem do pomieszczeń higieniczno – sanitarnych z podziałem na strefę damską i męską. 
3. Wymagania dotyczące Kadry wypoczynku
- Wykonawca zapewni realizację usługi przez wykwalifikowaną i doświadczoną kadrę –min. dwóch animatorów, terapeutę uzależnień. Kadra prowadząca warsztaty powinna posiadać doświadczenie w pracy z dziećmi oraz młodzieżą.
- Wykonawca na etapie składania oferty przedstawi Zamawiającemu wykaz kadry, jej kwalifikacje 
i doświadczenie oraz informację z Krajowego Rejestru Karnego; informacja ta zachowuje ważność przez okres 12 miesięcy od dnia jej wydania; a w przypadku osób jednocześnie zatrudnionych na podstawie przepisów, które przewidują warunek niekaralności za przestępstwo popełnione umyślnie, składa w formie pisemnej oświadczenie o niekaralności za przestępstwa, o których mowa w ust. 1 pkt 1.
- Wykonawca zobowiąże wszystkie osoby zapewniające realizacje programu warsztatów do złożenia pisemnego oświadczenia na 3 dni przed rozpoczęciem każdego turnusy, że są zdrowe, bez objawów infekcji lub innej choroby, w tym w szczególności zakaźnej, a w okresie ostatnich 14 dni przed rozpoczęciem turnusu nie zamieszkiwały z osobą przebywającą na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych. Wykonawca zobowiązuje się do przedłożenia w/w oświadczeń na każde wezwanie Zamawiającego.
- Organizator zobowiązany jest przygotować i zapoznać kadrę warsztatów z procedurą postępowania na wypadek podejrzenia zakażenia koronawirusem lub zachorowania na COVID-19 zgodnie z zaleceniami Głównego Inspektora Sanitarnego. Zawsze w przypadku wątpliwości należy zwrócić się do właściwej powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej w celu konsultacji lub uzyskania porady.
- W miarę możliwości nie należy angażować do prowadzenia warsztatów kadry powyżej 60. roku życia. W przypadku występowania u kadry wcześniejszych chorób lub chorób przewlekłych konieczne jest dostarczenie opinii lekarskiej o braku przeciwwskazań zdrowotnych do pracy podczas warsztatów.
- Wszelkie zmiany dotyczące zatrudnianej kadry wymagają poinformowania Zamawiającego i uzyskania jego pisemnej zgody.
4. Wymagania dotyczące opieki medycznej:
- Wykonawca zapewnia dostęp do opieki medycznej, w szczególności zapewnia opiekę lekarską polegającej na wezwaniu lekarza na miejsce prowadzenia wypoczynku lub dowozi uczestnika półkolonii do przychodni lub szpitala bezpłatnym transportem.
- Organizator musi dysponować infrastrukturą obiektu/terenu umożliwiającą zapewnienie izolacji osobom z objawami wskazującymi na wystąpienie choroby, w tym w szczególności choroby zakaźnej.
- Organizator zobowiązany jest do wydzielenia izolatki (oddzielnej dla dziewcząt i chłopców, z dostępem do oddzielnego węzła sanitarnego lub możliwością wydzielenia węzła sanitarnego tylko na potrzeby osób korzystających z izolatki).
- Zapewnienie szybkiego kontaktu z lekarzem w sytuacji wystąpienia objawów chorobowych, który zdecyduje o możliwości pozostania dziecka w miejscu realizacji usługi lub konieczności niezwłocznego odebrania go przez rodziców lub prawnych opiekunów.
- Wykonawca zobowiązany jest wyznaczyć osobę do pomiaru temperatury uczestnikom oraz kadrze warsztatów. Pomiaru temperatury dokonuje się za zgodą rodzica/opiekuna prawnego, na podstawie oświadczenia złożonego od rodzica przed rozpoczęciem warsztatów, zgody kadry zatrudnionej podczas warsztatów.
- Organizator wypoczynku zapewnia apteczkę wyposażoną w środki do udzielania pierwszej pomocy wraz 
z instrukcją jej udzielania (dostępną o każdej porze), zabezpieczoną przed dostępem osób niepowołanych. 
5. Wymagania dotyczące programu warsztatów
Wykonawca zobowiązuje się do opracowania programu warsztatów
- Program warsztatów winien być rozpisany na każdy dzień jednego cyklu warsztatów z podziałem na godziny z uwzględnieniem zajęć i poczęstunku (w każdym tygodniu obowiązuje ten sam program). 
- W programie warsztatów powinny być m.in, zabawy, konkursy, gry szczególnie na świeżym powietrzu. W programie oprócz aspektów społeczno – wychowawczych, rekreacyjno – sportowych, kulturalnych itp. powinny znaleźć się  treści związane z profilaktyką uzależnień. Wszystkie formy zajęć zawarte w programie mają przede wszystkim spełniać normy bezpieczeństwa, służyć przeciwdziałaniu uzależnieniom oraz ukazywać postawy społeczne. Program powinien przewidzieć zajęcia alternatywne w sytuacji złych warunków pogodowych uniemożliwiających zrealizowanie programu. 
- Program powinien być dostosowany do grup wiekowych i predyspozycji fizycznych dzieci. 
- Program realizowany będzie od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00 -15:00, z podziałem na grupy. 
- Program powinien być realizowany w miejscu warsztatów  lub w jego najbliższej okolicy, w miejscach zapewniających ograniczony kontakt z osobami trzecimi.

- Dopuszcza się możliwość organizacji wyjść np. do kina, muzeum.
- Program warsztatów należy dołączyć do oferty.
6. Rekrutacja uczestników i ich udział w warsztatach
- Za rekrutację uczestników odpowiada Zamawiający. 
- Do udziału w wypoczynku zgodnie z zaleceniami  zostanie zakwalifikowanych 96 osób, w podziale na grupy liczące 12 osób.
7. Poczęstunek
- Wykonawca zapewni poczęstunek dla każdego uczestnika warsztatów.
- Organizacja miejsca poczęstunku powinna zapewniać zachowanie dystansu pomiędzy uczestnikami. Jeżeli jest to możliwe, przy stoliku powinni siedzieć uczestnicy jednej grupy i stosować wytyczne dla gastronomii. 
W ramach poczęstunku Wykonawca zapewni;

- napoje indywidualnie dla każdego uczestnika w kartoniku lub butelce min. 200 ml-  1szt./os./dzień typu sok, napój owocowy;

- słodka przekąska typu drożdżówka, pączek, rogal - 1sz./os./dzień;

- owoce typu banan, jabłko, gruszka, brzoskwinia itp.-  1sz./os./dzień;

- woda mineralna bez limitu

8. Inne wymagania:
- Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie szkody wyrządzone przez uczestników wypoczynku. Obowiązany jest posiadać ubezpieczenie OC i NNW wszystkich uczestników podczas trwania warsztatów .
- Wykonawca odpowiada za weryfikację przed realizacją przedmiotu zamówienia informacji z Rejestru Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym zgodnie z art. 21 ustawy z dnia 13 maja 2016 o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością nas tle seksualnym (Dz. U.2018.405z p.zm.), czy dane osób wykonujących przedmiot zamówienia nie widnieją w tym Rejestrze.
- W celu weryfikacji podanych przez Wykonawcę informacji w ofercie i ich zgodności ze stanem faktycznym, Zamawiający zastrzega sobie prawo na etapie badania i oceny ofert do przeprowadzenia wizji zaoferowanego miejsca przeprowadzenia warsztatów jak również w czasie trwania warsztatów prawo kontroli Wykonawcy w zakresie realizacji przedmiotu zamówienia bez uprzedniego powiadomienia. 
- Zamawiający wymaga przedłożenia przez Wykonawcę, na co najmniej 3 dni przed dniem rozpoczęcia każdego tygodnia warsztatów potwierdzenia zawarcia umowy ubezpieczenia NNW uczestników warsztatów wraz ze wskazaniem sposobu ubiegania się o ewentualną wypłatę środków.
- Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie szkody wyrządzone przez uczestników warsztatów na terenie obiektu oraz osobom trzecim.
- Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania w czystości przez cały czas trwania wypoczynku pomieszczeń sanitarnych, korytarzy, schodów itp. – zgodnie z obowiązującym reżimem sanitarnym.
9. Zamawiający zastrzega sobie prawo:
- W związku z ogłoszonym na terytorium RP stenem epidemii spowodowanym wirusem SARS-CoV-2 Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podania przyczyny oraz odwołania warsztatów na każdym etapie. W przypadku unieważnienia lub odwołania warsztatów Zamawiający nie pokrywa żadnych kosztów  poniesionych przez Wykonawcę na każdym etapie postępowania, z wyjątkiem zapłaty za zrealizowane warsztaty.
- Zmniejszenia liczby uczestników wypoczynku z powodu zdarzeń losowych, których nie można było wcześniej przewidzieć lub w przypadku uzasadnionej rezygnacji uczestnika i braku możliwości zastąpienia innym uczestnikiem.
