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Załącznik nr 1 do ogłoszenia

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie kursów dla 45 osób.

· Kurs fryzjerski 80h dla 2os. 

· Kurs kosmetyczny 80h dla 2os. 

· Kurs kucharski 80h dla 1os.

· Kurs obsługi magazynu 60h dla 5os.

· Kurs: opieka nad osobami starszymi 80h dla 1os.

· Kurs krawiecki 90h dla 2os. 

· Kurs florystyki 80h dla 10os. 

· Kurs komputerowy 80h dla 6os. 

· Kurs biurowy 80h dla 3os. 

· Kurs księgowości 100h dla 3os. 

· Kurs kadr i płac 80h dla 3os. 

· Kurs wózków widłowych 60h dla 7os. 

Grupa docelowa:

45 osób dorosłych pozostających bez zatrudnienia, w wieku aktywności zawodowej, z różnym stopniem i rodzajem niepełnosprawności.

Miejsce:

· Zapewnienie odpowiedniego miejsca zajęć leży po stronie Wykonawcy. 

· Lokal na terenie Płocka, z dogodnym dojazdem KM (strefa A). 

· Odpowiednia ilość pomieszczeń dostosowanych do ilości kursantów i potrzeb wynikających ze specyfiki zajęć. 

· Budynek oraz lokale muszą być pozbawione barier architektonicznych, umożliwiające swobodny dostęp osobom o ograniczonej mobilności oraz pracę w nieskrępowanych warunkach. Sale zajęciowe umożliwiające pomieszczenie kursantów przy zachowaniu koniecznego do zachowania dystansu w warunkach epidemii. Wyposażenie sali w sprzęt niezbędny do prowadzenia zajęć: flipchart, projektor itp. – w zależności od potrzeb prowadzącego.

· Miejsce świadczenia usługi musi być oznaczone informacją: „Kurs … (nazwa kursu) realizowany w ramach projektu „Współpraca międzysektorowa na rzecz aktywnej integracji mieszkańców Miasta Płocka” współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014 – 2020”.

Termin:

· Termin realizacji usług: od dnia podpisania umowy do 31.07.2021r. 

· Wykonawca zobowiązany jest do opracowania harmonogramu kursów w taki sposób, aby wszystkie kursy rozpoczęły się w lutym i zakończyły w lipcu, np.: kurs trwający 60h ( 3h x 20 tygodni (rozpoczyna się pod koniec lutego i kończy w połowie lipca).

· Harmonogram musi być tak skorelowany, aby zapewnić sprawną i płynną organizację zajęć. Uczestnicy kursów biorą udział również w innych zajęciach – należy zatem dopasować terminy tak, aby umożliwić udział wszystkim uczestnikom we wszystkich zaplanowanych formach wsparcia.

· Zajęcia powinny odbywać się od poniedziałku do piątku w godzinach od 8.00 do 19.00, przy czym godzina 19.00 oznacza zakończenie zajęć. Godzina zajęć liczy 45 minut pracy i 15 minut przerwy. Długość przerw ustalana będzie przez Wykonawcę w sposób elastyczny – w zależności od potrzeb kursantów. Możliwe jest na przykład prowadzenie 2h zajęć nieprzerwanie, po czym zrobienie 30min. przerwy itp.

· Zamawiający przekaże Wykonawcy informację o terminach innych zajęć, w których biorą udział uczestnicy kursów – w terminie 2 dni od dnia podpisania umowy. Wykonawca opracuje harmonogram kursów skorelowany z innymi zajęciami i przedłoży do akceptacji Zamawiającego w terminie 3 dni. Zamawiający przekaże Wykonawcy informację o akceptacji harmonogramu bądź konieczności jego korekty w ciągu 3 dni od dnia przedłożenia harmonogramu.

· Uzyskanie przez Wykonawcę akceptacji harmonogramu jest warunkiem koniecznym do rozpoczęcia realizacji usługi.

· Wszelkie zmiany harmonogramu na etapie realizacji usługi mogą nastąpić jedynie za zgodą Zamawiającego.

Program:

· Każdy kurs składa się z części teoretycznej i praktycznej. Minimalna liczba godzin oraz program nauczania musi być zgodny z właściwymi przepisami prawa obowiązującymi w tym zakresie.

· Każdy kurs (z wyjątkiem wózków widłowych) kończy się egzaminem wewnętrznym i wydaniem zaświadczenia o ukończeniu kursu na druku MEN.

· Kurs wózków widłowych kończy się egzaminem UDT i uzyskaniem uprawnień.

· Wykonawca przekaże Zamawiającemu programy wszystkich kursów wraz z ilością godzin.

Kontakt z Zamawiającym:

· Zamawiający oraz Wykonawca wyznaczą osoby do kontaktów roboczych.

· Wykonawca zobowiązany jest do informowania Zamawiającego o wszelkich nieprawidłowościach w realizacji usługi w sposób wskazaną w umowie. W szczególności Wykonawca zobowiązany jest do informowania Zamawiającego o nieobecnościach kursantów. Informacje takie będą przekazywanie najpóźniej następnego dnia do godziny 12.00.

Dokumentacja z realizacji kursów:

Po zakończeniu zajęć Wykonawca przekaże Zamawiającemu dokumentację:

· listy obecności

· dzienniki zajęć

· harmonogramy

· protokoły z egzaminów

· zaświadczenia o ukończeniu kursów

· dokument potwierdzający uzyskanie uprawnień UDT

· potwierdzenie odbioru materiałów szkoleniowych oraz cateringu

· zaświadczenie o braku przeciwskazań zdrowotnych do udziału w kursie

Dokumenty muszą być w oryginale bądź za poświadczeniem za zgodność z oryginałem.

Pozostałe wymagania:

· Wykonawca zapewni materiały szkoleniowe: notes, długopis – dla każdego uczestnika.

· Jeśli w danym dniu zajęcia będą trwały co najmniej 4h – Wykonawca zapewni bufet kawowy (ciastka kruche, kawa, herbata + dodatki) w trakcie przerw między zajęciami.

· Jeśli w danym dniu zajęcia będą trwały co najmniej 6h – Wykonawca zapewni bufet kawowy (j. w.) oraz catering (danie obiadowe).

· Wykonawca zapewni ubezpieczenie NNW dla każdego uczestnika na cały czas trwania zajęć.

· Wykonawca zapewni badania lekarskie i uzyskanie zaświadczeń o braku przeciwskazań zdrowotnych do uczestnictwa w danym kursie (lekarz medycyny pracy). Jeśli specyfika kursu tego wymaga – Wykonawca musi zapewnić również badania sanitarno – epidemiologiczne.
· Jeśli specyfika kursu tego wymaga – Wykonawca musi zapewnić odzież ochronną.
· Wykonawca zapewnia wszelkie materiały, narzędzia, pomoce itp. niezbędne do prowadzenia zajęć praktycznych.
· Zamawiający zastrzega możliwość zmiany osób na kursach. W sytuacji, gdy jakaś osoba nie będzie mogła ukończyć kursu/zrezygnuje z jego kontynuacji, Zamawiający skieruje na kurs kolejną osobę – o ile skierowanie nowej osoby będzie możliwe i zasadne. Wykonawca ponosi wówczas wszelkie koszty związane z uczestnictwem nowej osoby.

· Zamawiający zapłaci Wykonawcy jedynie za faktycznie poniesione koszty i zrealizowane godziny zajęć. W przypadku rezygnacji uczestnika kursu z jego kontynuacji i braku możliwości skierowania na kurs kolejnej osoby – koszt realizacji usługi zostanie pomniejszony o ilość niezrealizowanych godzin.

· Zajęcia muszą odbywać się z zachowaniem reżimu sanitarno – epidemiologicznego oraz aktualnych w okresie realizacji kursów wytycznych dotyczących obostrzeń obowiązujących w czasie epidemii COVID-19.

· Usługa może być realizowana jedynie przez podmiot posiadający wpis do Rejestru Instytucji Szkoleniowych.

· Do prowadzenia zajęć mogą być zaangażowane osoby posiadające odpowiednie wykształcenie i kwalifikacje – zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa.

· Z Wykonawcą zostanie zawarta odrębna umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników kursów.

Wymagania dotyczące szczególnych potrzeb grupy docelowej:

Wykonawca zobligowany jest do zapewnienia dostępności dla osób ze szczególnymi potrzebami:

· Kurs fryzjerski (  dostosowania do potrzeb osób niedowidzących: materiały szkoleniowe – czcionka 14 (dla 1 osoby),

· Kurs kosmetyczny ( dostosowania do potrzeb osób niedosłyszących: wymagana pętla indukcyjna w sali szkoleniowej

· Kurs kucharski (
· Kurs obsługi magazynu ( dostosowania dla osób z upośledzeniem umysłowym: materiały szkoleniowe w formie ETR (easy-to-read), komunikaty słowne proste w formie, treść łatwa do zrozumienia, stosowanie różnych kanałów komunikacji

· Kurs: opieka nad osobami starszymi (
· Kurs krawiecki (
· Kurs florystyki ( dostosowania do potrzeb osób niedowidzących: materiały szkoleniowe – czcionka 16 (dla 2 osób), 

· Kurs komputerowy (  dostosowania dla osób z upośledzeniem umysłowym: materiały szkoleniowe w formie ETR (easy-to-read), komunikaty słowne proste w formie, treść łatwa do zrozumienia, stosowanie różnych kanałów komunikacji

· Kurs biurowy ( dostosowania do potrzeb osób niedowidzących: materiały szkoleniowe – czcionka 14 (dla 1 osoby), dostosowania do potrzeb osób niedosłyszących: wymagana pętla indukcyjna w sali szkoleniowej

· Kurs księgowości ( 

· Kurs kadr i płac (  dostosowania do potrzeb osób niedosłyszących: wymagana pętla indukcyjna w sali szkoleniowej dostosowania do potrzeb osób niedowidzących: materiały szkoleniowe – czcionka 16 (dla 1 osoby),

· Kurs wózków widłowych ( dostosowania do potrzeb osób niedosłyszących: wymagana pętla indukcyjna w sali szkoleniowej

Warunki udziału w postępowaniu:

1) Posiadanie kompetencji lub uprawnień do prowadzenia działalności zawodowej związanej z przedmiotem zamówienia. Warunek posiadania kompetencji lub uprawnień niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia zostanie spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że posiada wpis do rejestru instytucji szkoleniowych. 
2) Do prowadzenia zajęć mogą być zaangażowane osoby posiadające odpowiednie wykształcenie i kwalifikacje – zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa.
Osoba do kontaktów w zakresie OPZ:

Kierownik Działu Obsługi Projektów – Marta Obrębska-Jakubik

tel. 24/364 02 78

e-mail: marta.jakubik@mopsplock.eu 
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