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Znak sprawy: 7/2019
WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI ZAPROSZENIA WRAZ Z ZAŁĄCZNIKAMI 
Dotyczy: ,,Wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej na remont i modernizację parteru Przychodni Śródmieście przy ul. Próchnika 11 w Łodzi w ramach zadania ,, Rejestracja pacjentów – remont 
i modernizacja parteru Przychodni Śródmieście – budżet obywatelski.”
I. Centrum Medyczne im. dr. L. Rydygiera sp. z o.o. zawiadamia, iż w oparciu o Rozdział III, ust. III.5. Zaproszenia z dnia 14.03.2019 r. udziela wyjaśnień na zapytania następującej treści: 


Pytanie nr 1

Prosimy o informację, czy pomieszczenia objęte zakresem zamówienia spełniają wymagania przepisów 
w zakresie ochrony pożarowej.
W przypadku braku spełnienia wymagań ochrony ppoż. konieczne będzie wykonanie ekspertyzy pożarowej na którą potrzebny jest czas - minimum 6 tygodni. Dopiero po otrzymaniu ekspertyzy pożarowej możliwe będzie rozpoczęcie wykonywania opracowania projektowego.
Odp.: Zamawiający wyjaśnia, iż pomieszczenia objęte zakresem zamówienia spełniają wymagania przepisów w zakresie ochrony pożarowej.
II. Termin składania ofert, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 03.04.2019 r. (środa) 
do godz. 10:00. Oferty należy złożyć zgodnie z zapisami Zaproszenia tj. w siedzibie Administracji Inwestora, przy ul. Próchnika 11 w Łodzi, KANCELARIA pok. 39, II piętro.
III. Udzielone wyjaśnienia treści Zaproszenia wraz z załącznikami są obowiązujące dla Wykonawców, łącznie z pozostałą treścią Zaproszenia wraz załącznikami, stanowiącymi jego integralną część.

Z poważaniem
Prezes Zarządu

Ewa Paczkowska 

,,Wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej na remont i modernizację parteru Przychodni Śródmieście przy ul. Próchnika 11 w Łodzi 
w ramach zadania ,, Rejestracja pacjentów – remont i modernizacja parteru Przychodni Śródmieście – budżet obywatelski.”

