Aleksandrów Kujawski dn. 21.05.2018 r.

Protokół nr 62/18 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 21.05.2018 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 24.04.2018 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia realizacji zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” w zakresie robót budowlanych budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Koneck, Zakrzewo.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Członków Zarządu,                 iż w dniu 17.05.2018 r. wpłynęło pismo z Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu dot. pozytywnej oceny formalno-merytorycznej wniosku o dofinansowanie (załącznik nr 3) oraz       w dniu 21.05.2018 z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie dostarczenia dokumentów niezbędnych do podpisania Umowy o dofinansowanie ww. projektu (załącznik nr 4). 
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji i przeanalizowaniu ww. pism podjął decyzję                        o przygotowaniu pism do zainteresowanych gmin z pytaniem czy podejmą się realizacji inwestycji przy dofinansowaniu 14.02% oraz w przypadku pozytywnej odpowiedzi                 o zabezpieczeniu niezbędnych kwot.   
Ad.6
Sprawy wniesione.
1. Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Dzisiaj przed posiedzeniem Zarządu ZGZK odbyło się spotkanie w EKOSKŁADZIE                                 z mieszkańcami w sprawie budowy nowej kwatery.  Uczestniczyło w nim kilku mieszkańców. Przedstawione zostały oczekiwania mieszkańców względem budowy kwatery oraz ustalono termin kolejnego spotkania na 4 czerwca br.
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

