Aleksandrów Kujawski dn. 05.01.2021 r.

Protokół nr 22/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 05.01.2021 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 09.12.2020r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia negatywnej opinii Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego dot. modernizacji i rozbudowy składowiska odpadów komunalnych w Służewie (załącznik nr 3). 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Poinformował, że                  z zawiadomienia wynika, że EKOSKŁAD nie dopełnił swoich obowiązków w zakresie uzyskania statusu RIPOK. Moim zdanie są 2 rozwiązania dotyczące problemu spółki. Albo otrzymamy plan działania, który spełni nasze oczekiwania względem rozwoju EKOSKŁADU albo za kilka lat zamykamy składowisko i zajmujemy się tylko odbiorem odpadów. Jeżeli nic z tego nie wyjdzie rozwiązujemy spółkę. 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Jeżeli o chodzi o status RIPOK to nie dokończyliśmy zadania jednakże dowiadywaliśmy w Urzędzie Marszałkowski w jaki sposób mamy tą procedurę zamknąć. Otrzymaliśmy informację, że zostaniemy automatycznie wpisani w instalacje RIPOK. Niestety nie mam tego na piśmie. Odnosząc się do uwag w raporcie budowa kwater numer 3 i 4 jest wpisana w WPGO. W sprawie ulatniającego się gazu przepisy stanowią, że nie musimy posiadać instalacji do odgazowywania.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Mieszkańcy piszą protesty bo ruszyła procedura wydania opinii. Dzisiaj się na kolejną kwaterę nie zgadzają.

Pan Artur Nenczak – Wójt gminy Zakrzewo – Widzimy wszyscy jaka ogromna pryzma śmieci rośnie.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Dzisiaj toczenie postępowania w sprawie budowy nowej kwatery jest drogą po omacku. Całe postępowanie będzie ileś kosztować. Wydawane są znowu pieniądze, które w żaden sposób nie mogą przynieść oczekiwanych rezultatów. 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Patrzę na ten problem jako prezes spółki. Budowa kwatery numer 4 zwiększy znacząco wartość EKOSKŁADU.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nie inwestujemy od wielu lat. Planów było wiele, w miarę nowoczesnych, ale nich z tego nie wyszło. Trzeba powiedzieć samorządom, że potrzebujemy środki na inwestycję. Bez pieniędzy będziemy błądzić po omacku przez najbliższe kilka lat. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Jeżeli dostaniemy pomysł, że za 3-5 lat będziemy mogli mieć opłatę na obecnym poziomie to na pewno będziemy chętni do inwestowania. Póki nie będzie sprawnie działającej instalacji, pomysłu na dalsze funkcjonowanie spółki nie zgodzę się na budowę nowej kwatery. 

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego ustalenia terminu Zgromadzenia ZGZK.
Zarząd ZGZK ustalił termin i porządek obrad na Zgromadzenie ZGZK w dniu 20 stycznia 2021 r. o godz. 10:00 w Sali nr 121 w Urzędzie Miasta w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8 (załącznik nr 4).
Ad.7
Sprawy różne.
Podjęcia uchwały nr 11/21 w sprawie procedur udzielania zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej 130 tysięcy złotych bez podatku od towarów i usług.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – omówiła projekt uchwały nr 11/21 (załącznik nr 5).

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał projekt uchwały                      i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 3 członków Zarządu.

Uchwała został podjęta jednogłośnie.
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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