Aleksandrów Kujawski dn. 10.02.2021 r.

Protokół nr 23/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 10.02.2021 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 05.01.2021r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia aktualniej działalności PUP EKOSKŁAD Sp. o.o.
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Przedstawił obecny załadunek kwatery nr 3 (załącznik nr 3). 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Dla mnie istotą dzisiejszego spotkania jest omówienie kwestii, które będą poruszane na spotkaniu                            z mieszkańcami. Przedstawiłbym informacje jak zapełniona jest kwatera. Dzisiaj jest nam zarzucane, że składujemy za dużo odpadów. Otrzymujemy informacje, że mieszkańcy powiatu aleksandrowskiego dostarczyli mniej odpadów niż dostarczono z zewnątrz. Chcemy wiedzieć, że podjęte przez nas decyzje były prawidłowe.    

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Chcę państwo przedstawić jak to wygląda faktycznie. Zgodnie z tabelą mamy składowanie i deponowanie. Suma wszystkich odpadów to 45 tys. ton. Odpady składowane to 32 tys., a deponowane 13 tys. ton. Nasze moce roczne to 20-kilka tys. ton do składowania. Kwatera obecnie jest zapełniona w 98 tys. m3 przy 170 tys. m3 pojemności. Nie przekraczamy naszej rocznej mocy przerobowej.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Widzimy, że dostarczyliśmy dużo objętościowych ale lekkich odpadów. Może to wynika ze złej segregacji?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Odpady muszą przejść przez SITO. Odpady kompostowane składuje się na kwaterę bądź są wykorzystane przy rekultywacji. Dzisiaj z odpadów nie możemy uzyskać certyfikowanego kompostu. Robimy działania, by podzielić te odpady. Wszystko jest liczone przy kwaterze, deponowane i składowane. Do rozdrabniania używamy maszyny i SITA. Składowane kosztuje nasz około 270 zł za tonę, a chcąc odpady do spalarni musielibyśmy płacić ponad 500 zł. Za przygotowane odpady do cementowni płacimy 300 zł za tonę. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Taka dyskusja będzie oczekiwana. Mieszkańcy wiedzą, że jest kilka firm, które dostarczają 30% wszystkich odpadów. Dzisiaj jeżeli chodzi o kwestię tonażu rozumiem sytuację. Wczoraj radni stwierdzili, że dlatego, że jest niska cena na bramie to mamy dużo odpadów. Ich zdaniem cena na bramie powinna być bardzo wysoka.
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Cena na bramie jest naliczana na podstawie zeszłorocznych danych. Nie ma możliwości zrobienia innej ceny dla naszego powiatu, a innej dla pozostałych. Poinformować chciałbym również, że były dwie kontrole WIOŚ. Podczas jednej sprawdzane było czy są magazynowane odpady niebezpieczne, co oczywiście nie miało miejsca.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Czy zbierając odpady po innych gminach nie sprawimy, że poniesiemy większe koszty poprzez zapełnienie kwatery nr 3, niż będziemy mieli z tego dochody? EKOSKŁAD jest składowiskiem mieszkańców powiatu aleksandrowskiego, a teraz rozwiązujemy problemy pozostałych terenów. Zamiast przez 10 lat mieć po 20 zł, my już za chwilę będziemy mieć po 30 zł. Nawet rozbudowa instalacji generuje koszty dla mieszkańców. Może się okazać, że bardziej opłacać się będzie wywozić odpady niż je składować. Minęło wiele lat i ilość składowanych odpadów się zwiększyła. 

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego rozliczenia wykonania projektu dla zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek”.
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji oraz w nawiązaniu do wcześniejszej korespondencji z Biurem Projektów Budowlanych podjął decyzję, że po zweryfikowaniu aktualności udzielonego pełnomocnictwa dla pana Rafała Grenda-Wołkow do działania                    w imieniu Pani Anny Grenda-Wołkow prowadzącej wcześniej działalności gospodarczą pod nazwą Biuro Projektów Budowlanych Anny Grenda-Wołkow, z którą Związek Gmin Ziemi Kujawskiej zawarł w dniu 06.02.2017 r. umowę nr 1/2017 o wykonanie zadania „Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżki rowerowej i pieszo-rowerowej na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” odmawia rozwiązania przedmiotowej umowy za porozumieniem stron oraz zwrotu zabezpieczenia należytego wykonania. Swoją decyzję Związek Gmin Ziemi Kujawskiem motywuje tym, że przedmiotowa umowa do chwili obecnej nie została wykonana w pełnym zakresie zgodnie z ustaleniami zawartymi w aneksie nr 1 z dnia 20.06.2017 r. w zakresie ścieżek rowerowych planowanych do budowy wzdłuż dróg powiatowych, tak w zakresie uzyskania decyzji ZRID (Zezwolenie na Realizację Inwestycji Drogowej) w terminie do dnia 30.09.2017 r., a w konsekwencji nadzoru autorskiego w okresie realizacji robót budowlanych wykonywanych na podstawie dokumentacji projektowej będącej przedmiotem umowy oraz           w okresie rękojmi i gwarancji jakości udzielonej na te roboty.

Ad.7
Sprawy różne.
Brak.
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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