Aleksandrów Kujawski dn. 29.03.2021 r.

Protokół nr 25/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 29.03.2021 r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (2 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (2 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 03.03.2021 r. przyjęli go jednogłośnie (2 głosy za).

Ad.5
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr 12/21 w sprawie sprawozdania rocznego             z wykonania budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej za rok 2020 (załącznik nr 3).

Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – przedstawił sprawozdanie roczne                             z wykonania budżetu ZGZK za rok 2020.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał projekt uchwały                  i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 2 członków Zarządu.

Uchwała został podjęta jednogłośnie.
Ad.6
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia systemu gospodarki odpadami na terenie gmin należących do ZGZK oraz na terenie powiatu radziejowskiego. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Podtrzymujemy decyzję, że nie odbieramy odpadów spoza terenu powiatu aleksandrowskiego. Nie chcemy doprowadzić do sytuacji, że dla nas braknie miejsca na składowisku. Jest duży opór społeczny. Analizujemy możliwość znalezienia miejsca dla budowy nowej kwatery.

Pan Sławomir Bogucki – Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski – Sugestia odporności na gospodarkę odpadami jest u nas duża. Wszyscy chcą płacić mało, ale i nie mieć swojego składowiska. Wy jesteście w uprzywilejowanej sytuacji, bo macie swoją spółkę EKOSKŁAD. Ogłosiłem przetarg na odbiór odpadów i wyszło o 1 milion drożej niż miałem zabezpieczonych środków w budżecie. Dzisiaj firmy stawiają wygórowane warunki.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Zarobimy dzisiaj,             a za 2 lata się okaże, że nie będzie już miejsca do składowania. Wtedy stracimy wszyscy. Brak pewności co do przyszłości bardzo utrudnia nam możliwość inwestowania. 

Pan Sławomir Bogucki – Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski – Rozumiem wasze problemy. Przerabiałem u siebie problem dzikiego składowiska. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK –  Moi mieszkańcy są gotowi na ustępstwa. Oni widzą co się dzieje. Jeżeli chodzi o lokalizację składowiska to był błąd.

Pan Sławomir Bogucki – Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski – Mieliśmy swoje składowisko, lecz zmiana przepisów wymusiła na nas jego zamknięcie. Wtedy zasypano nas śmieciami z Aleksandrowa i Torunia. Tak nasze składowisko, które było zapełnione w 1/3              w 4 lata zasypaliśmy i w 2013 roku zamknęliśmy. Takie sytuacje pojawiają się wszędzie. Mamy umowę z Inowrocławiem, który nas na razie warunkowo przyjmuje. 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Włocławek nie chce przyjmować od was odpadów? 

Pan Sławomir Bogucki – Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski – Z SANIKO prowadzi się trudno rozmowy.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – O jakiej ilości odpadów mówimy?
Pan Sławomir Bogucki – Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski – 2,5 tys. ton rocznie. Dlaczego zapychają się instalacje? Bo jest inaczej niż było planowane. Jeżeli są RIPOK-i, które dzisiaj mają określone funkcje to odbiór powinien być tylko z podziałem na mokre                  i suche. Do tego jak się przekroczy kwotę 25 zł od mieszkańca pojawiają się duże problemy ze ściągalnością.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Póki co nasza decyzja jest negatywna. To jest dla nas wszystkich bardzo trudny temat.
Ad.7
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego zapoznania się z pismem Prezesa Spółki EKOSKŁAD                        w sprawie możliwości przyjmowania odpadów komunalnych spoza terenu powiatu aleksandrowskiego. 
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – omówił informacje zawarte w piśmie              nr SOZMiD/1/2021 z dnia 16.03.2020 r. (załącznik nr 4).

Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji podtrzymuje stanowisko o nie odbieraniu odpadów spoza terenu powiatu aleksandrowskiego.
Ad.8
Sprawy różne.
Brak
Ad.9
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu oraz przybyłym gościom i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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