Aleksandrów Kujawski dn. 15.04.2021 r.

Protokół nr 26/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 15.04.2021 r.

Ad.1

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 29.03.2021 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia aktualnych spraw dotyczących działalności P.U.P. EKOSKŁAD Sp. z o.o.. 
Pan Artur Nenczak - Członek Zarządu ZGZK – Zebraliśmy się żeby wyjaśnić sprawę niedomówienia dot. wynagrodzeń Rady Nadzorczej spółki EKOSKŁAD. Mam przeczucie, że za waszą dobrą pracę zostaliście ukarani. Chciałbym się dowiedzieć jak to sprostować. Czy uchwały podjęte przez Zgromadzenie Wspólników są zgodne z prawem?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Rada Nadzorcza otrzymała za miesiąc marzec niższe wynagrodzenie niż otrzymywała do tej pory. Temat regulacji prawnych wynagrodzenia był poruszany wcześniej. Zmiana sposobu naliczania wynagrodzeń powinna być już wcześniej. Przy podejmowaniu uchwały być może brakło dokładnego wyjaśnienia, że przez ten sposób Rada Nadzorcza będzie zarabiać mniej tzn. straci część wynagrodzenia. Naszą intencją nie było żeby cokolwiek zabrać członkom Rady Nadzorczej, tylko dostosować sposób naliczana wynagrodzeń do obowiązujących przepisów. 
Pan Artur Nenczak - Członek Zarządu ZGZK – W tym przypadku brakło wyjaśnień, że taka sytuacja będzie miała miejsce. Moim zdaniem należy wyrównać poziom wynagrodzenia do tego obowiązującego przed podjęciem uchwały. Mam żal do mecenasa spółki, który przy omawianiu tej uchwały powiedział, że powoduje ona tylko kosmetyczne zmiany.

Pan Przemysław Jankowski – Członek Zarządu ZGZK – Wypowiedź mecenasa sugerowała, że nie będzie to krzywdzące dla Członków Rady Nadzorczej. 

Wniosek Pana Przemysława Jankowskiego – Członka Zarządu ZGZK – o przygotowanie projektu uchwały Zgromadzenia Wspólników przywracającej poziom wynagrodzenia Członków Rady Nadzorczej do poziomu sprzed podjęcia uchwały dot. zasad kształtowania wynagrodzeń członków rady nadzorczej.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu poddał wniosek pod głosowanie.

Za głosowało 3 członków Zarządu.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Sytuacja nastąpiła przez nasze niedomówienie. 
Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Nieporozumienie nie dotyczy kwoty, tylko jak to wszystko zostało zrobione. Uważam, że jako Zgromadzenie Wspólników zostaliście wprowadzeni w błąd. Na ostatnim posiedzeniu nie mogłem wziąć udziału i dlatego dokładnie nie analizowałem materiałów. W związku                  z innym naliczeniem wynagrodzenia podjąłem ten temat. Kwestie wynagradzania rad nadzorczych są różnie stosowane. W spółkach, które znam ustala się wynagrodzenie na podstawie przeciętnego wynagrodzenia w czwartym kwartale roku poprzedniego. Jeżeli zdaniem spółki do tej pory wynagrodzenie było źle wypłacane to powinniśmy je zwrócić. Moim zdaniem państwo zostaliście wprowadzeni w błąd słysząc, że nie będzie to powodować żadnych konsekwencji dla członków Rady Nadzorczej. Wysłałem wiadomość do spółki, ale mecenas nie potrafi mi odpowiedzieć. Przez 3 dni nie otrzymałem żadnej odpowiedzi. Wynagrodzenia w zły sposób były naliczane przez kilka lat, a teraz przez 2 tygodnie wszystko zostało nagle uregulowane. Wygląda na to, że prawość jest śmieszna i wybiórcza. Dlaczego mecenas nie był taki rzetelny i pracowity jak księgowa zapłaciła podatek dochodowy po terminie i trzeba było płacić odsetki, albo opłata do PFRON-u została również wysłana po terminie? Można mieć wątpliwości i stracić zaufanie, co do szczerości działań mecenasa. 
Pan Artur Nenczak - Członek Zarządu ZGZK – Nie wiem czy po tym zajściu jestem wstanie dalej ufać mecenasowi spółki. Ja naprawdę myślałem, że to jest zmiana kosmetyczna. Chciałbym usłyszeć wyjaśnienia od mecenasa, który mówił nam, że podjęta uchwała nie przyniesie poważnych zmian, które jak widzimy jednak nastąpiły. 

Pan Przemysław Jankowski – Członek Zarządu ZGZK – Mecenas spółki nas oszukał. Zrobiła się patologiczna sytuacja.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Proszę o zwołanie Zgromadzenie Wspólników, na którym będą osoby, o których dzisiaj mowa, a są nieobecni. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Potrzebujemy opinii mecenasa spółki dlaczego ta uchwała powstała w takiej formie.

Pan Arkadiusz Żak – Członek Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Prosiłbym żeby w tej opinii szeroko były opisane skutki podjętej uchwały.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Prosiłbym również             o informację dlaczego doszło do sytuacji niedopełnienia obowiązków przez księgową                         i mecenasa. 

Pan Arkadiusz Żak – Członek Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Jeżeli będzie taka potrzeba to oddamy te pieniądze, które do tej pory były nam źle naliczane. Chcę żeby wszystko było zgodnie z prawem. Zgromadzenie Wspólników nie popełniło błędu. Podjęli taką uchwałę, bo nie otrzymali dokładnych wyjaśnień. Uchwała została podjęta 25 marca,                 a temat wyszedł na jaw i został poruszony 13 kwietnia. Kwestia pozyskania informacji od spółki jest trudna. Korespondencja mailowa zaczęła tak źle wyglądać, że doszedłem do wniosku, że sprawę należy poruszyć formalnie. Mieliśmy świadomość jaki jest porządek obrad. Pierwotnie posiedzenie Rady Nadzorczej miało być 26 marca. Termin został zmieniony na 25 marca, a Członkowie Rady Nadzorczej otrzymali wiadomość z terminem                 25 czerwca. Myślę, że to było zaplanowane. Poprosiłem o nagranie, projekty uchwał                         i uchwały, które podjęto. Nie dostałem szczegółowych informacji. Prosiłem również informację jak te uchwały zostały przygotowane oraz jacy pracownicy uczestniczyli                            w poszczególnych procesach. Nie otrzymałem takiej informacji, ale będę dążył do ich uzyskania. Jesteśmy wprowadzani w błąd, pojawiają się wątpliwości. Co jeżeli taka sytuacja miałaby miejsce przy dużo poważniejszej sprawie? Uważam, że należy mocno zastanowić się nad dalszym funkcjonowanie mecenasa w spółce. Padło z naszej strony dużo pytań,                 a odpowiedzi nie uzyskaliśmy.

Pan Artur Nenczak - Członek Zarządu ZGZK – Może dojść do sytuacji, że będzie trzeba oddać pieniądze, które były nienależnie pobierane przez te kilka lat.

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – To jest temat dyskusyjny. Jeżeli po kilku pytaniach słyszymy, że uchwała jest „kosmetyczna”, a okazuje się, że powoduje jednak duże zmiany. Napisałem maile do mecenasa i do dzisiaj nie otrzymałem odpowiedzi. Przez 3 dni nikt do mnie nie napisał, ani nie zadzwonił. 
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Dzwoniłem do pana Arkadiusza Żaka, ale nie odbierał telefonu. Chciałem pojechać i sprawę wyjaśnić. Do tego czasu poleciłem pracownikom, żeby nie odpisywali na wiadomości.

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Nie mógł pan zabronić udzielić odpowiedzi. Powinni oni chociaż napisać, że sprawa zostanie przez pana wyjaśniona.

Pan Arkadiusz Żak – Członek Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Dyskusja podczas Zgromadzenia Wspólników nie powiedziała jednoznacznie, że będzie zmiana wynagrodzenia Rady Nadzorczej. Może chodziło żeby pokazać nam nasze miejsce w szeregu. Jak to można inaczej ocenić. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Atmosfera              w jakiej zostało to wykonane jest niedopuszczalna. Ja się nie dziwię, że taka uchwała została podjęta.

Pan Artur Nenczak - Członek Zarządu ZGZK – Dzwoniłem do pani Iwony żeby zorganizować spotkanie Członków Zarządu. Mieliśmy wypracowane zaufanie, które zostało podważone. Dopiero po pewnym czasie otrzymaliśmy informację, że został popełniony błąd.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Musimy jako właściciele lepiej przygotowywać się do spotkań. Dotychczasowa dobra sytuacja nas trochę uśpiła. 
Pan Arkadiusz Żak – Członek Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – 25 marca została podjęta uchwała, a do 13 kwietnia nikt z pracowników spółki się tym tematem nie zainteresował.

Pan Piotr Kosik – Wójt gminy Waganiec – W naszych jednostkach przy choćby niewielkiej zmianie wynagrodzenia jest dużo krzyku. 

Ad.6
Sprawy różne.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Jeden poseł wniósł czy ma wnieść wniosek o zamknięcie EKOSKŁADU. Niedługo mam mieć rozmowę z radiem PiK, ponieważ mieszkańcy cały czas się skarzą. Jak wygląda realizacja zaleceń pokontrolnych?
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Jeżeli chodzi o zalecenia pokontrolne jeden punkt dotyczył zmiany prowadzenia dokumentacji. Przejeżdżają odpady, które są później wprowadzane do systemu. Kwestia jest taka, że powinny być one wprowadzane niezwłocznie.

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Zalecenia pokontrolne są realizowane?
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Wszystko realizowane jest tak jak WIOŚ sobie tego życzy. Teraz WIOŚ wyciąga nowe rzeczy, których wcześniej nie traktował jako błędy. 

Wniosek Pana Andrzeja Olszewskiego – Zastępcy Przewodniczącego Zarządu ZGZK – chcielibyśmy po każdej kontroli otrzymywać szczegółowe informacje o błędach, przedstawienie kar, zaleceń, kiedy będą zrealizowane, czy uda się to zrobić w terminie oraz informacji o tym, że dana uwaga została zrealizowana. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu poddał wniosek pod głosowanie.

Za głosowało 3 członków Zarządu.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Ostatnio Rada Nadzorcza poruszała ten temat, wszystko zostało omówione. Chcemy w najbliższym czasie omówić poziom nasypek oraz zagęszczenia odpadów. Mamy składować 1,5 tony na m3,                   a okazuje się, że składujemy tylko 0,5 tony na m3. Jako Rada Nadzorcza trzymamy rękę na pulsie. 

Wniosek Pana Andrzeja Olszewskiego – Zastępcy Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Jesteśmy przeddzień podjęcia decyzji w jakim kierunku jako składowisko mamy pójść. Jeżeli jako właściciele nie wiemy, co się tak dokładnie dzieje to słabo o nas świadczy. Chcę być dobrze przygotowany do rozmów, bo jest o czym rozmawiać i warto o tym dyskutować. 

Pan Arkadiusz Żak – Członek Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Nawiązując do tego co pan powiedział o skargach. One w większości mają charakter kopiuj-wklej. Jako gmina dostaliśmy informację z WIOŚ, że w czerwcu mamy kontrolę dotyczącą BDO. 

Wniosek Pana Andrzeja Olszewskiego – Zastępcy Przewodniczącego Zarządu ZGZK –                   W sprawach wniesionych chciałbym poruszyć jeszcze temat wiadomości od Spółki EKOSKŁAD dot. nieodpłatnego udostępnienia kontenera i odbioru odpadów zebranych podczas sprzątania przez mieszkańców terenów wokół cmentarza (załącznik nr 3).
Zarząd ZGZK pozytywnie odniósł się do pomysłu organizacji tego typu zbiorek.                                    Po przeprowadzonej dyskusji Zarząd ZGZK polecił przygotować Prezesowi regulamin przeprowadzenia zbiórek społecznych dot. organizacji i współpracy przy tego rodzaju inicjatywach mieszkańców.  

Ad.7
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu oraz przybyłym gościom i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:
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