Aleksandrów Kujawski, dn. 29.11.2021 r.
Protokół nr 9/21 z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK w dniu 29.11.2021 r.

Ad.1

Pan Mariusz Kempara Przewodniczący Zgromadzenia przywitał zebranych Przedstawicieli do Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Zgromadzenie zdolne jest do podejmowania uchwał.

Ad.2

Pan Przewodniczący Mariusz Kempara zaproponował, aby na protokolanta powołać                 Pana Cezarego Łęgę.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokolant został powołany jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Ad.3

Pan Przewodniczący Mariusz Kempara przypomniał, iż porządek obrad na Zgromadzenie (załącznik nr 2) był rozesłany wraz z materiałami. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad.

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad na Zgromadzenie ZGZK.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Ad. 4

Pan Przewodniczący Mariusz Kempara przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia i przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Zgromadzenia ZGZK.

Wobec braku uwag Przewodniczący przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu                    ze Zgromadzenia ZGZK w dniu 6 lipca 2021 roku bez czytania. 
Głosowanie nad przyjęciem protokołu Zgromadzenia ZGZK.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Protokół z posiedzenia Zgromadzenia ZGZK został przyjęty jednogłośnie.
Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.
Ad. 5
Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie przedstawienia informacji z posiedzeń Zarządu między posiedzeniami Zgromadzenia (załącznik nr 3). 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Panie Przewodniczący. Szanowni Państwo. Zarząd od ostatniego Zgromadzenia ZGZK obradował na swoich posiedzeniach                      5 razy. Otrzymaliście Państwo pisemną informację o zagadnieniach, którymi zajmował się Zarząd. Po wysłaniu materiałów odbyło się jeszcze jedno posiedzenie Zarządu ZGZK w dniu 25 listopada. Można powiedzieć, że jedynym punktem było omówienie bieżącej sytuacji Spółki EKOSKŁAD tj. ekonomicznej i organizacyjnej. Jeżeli macie Państwo pytania to na nie odpowiem. 
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Co wyniknęło z tej dyskusji?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Powzięliśmy informację, że 23 listopada została przez WIOŚ we Włocławku przeprowadzona kontrola. Powzięliśmy taką informację z Internetu. Było tam zapisane, że na instalacji w Aleksandrowie Kujawskim dokonano odwiertów i pojawiły się odpady tam gdzie nie powinny się pojawić. Poprosiliśmy Kierownika Składowiska i Prokurenta (ponieważ Prezes jest chory) o wyjaśnienia. Z tych wyjaśnień, które zostały złożone na spotkaniu 25 listopada wynika, że nic takiego co by było niezgodne z prawem nie miało miejsca. Poprosiliśmy o wyjaśnienia pisemne dając termin do 30 listopada. Z informacji telefonicznej uzyskanej od Prezesa przekazał, że jego choroba nie jest związana z zaistniałą sytuacją w Spółce. Powiedziała również, że jak wróci do zdrowia to wszystko wyjaśni. Ekoskład skierował również pismo do WIOŚ z prośbą o wyjaśnienie. Spółka nie była wymieniona z nazwy. Możemy tylko domniemywać. Natomiast wiemy, że kontrola była przeprowadzona 2 dni wcześniej. Do dzisiaj nie mamy pisemnego uzasadnienia kontroli. Podobno zostało wykonane 6 odwiertów. Jest tutaj Prokurent. Może potwierdzić bądź zaprzeczyć. W 1 odwiercie podobno stwierdzono jakieś nieprawidłowości tj., że miały inne elementy zostać przysypane ziemią, które nie powinny tam być. Nic więcej nie wiem. Jako, że byliśmy zaniepokojeni natychmiast zwołaliśmy posiedzenie Zarządu. W tym momencie czekamy na pisemne wyjaśnienia. 

Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Muszą być chyba jakieś wyniki pokontrolne, które wpłyną do EKOSKŁADU? Wtedy można się dopiero odnosić. Jeżeli jakiś odwiert wskazał nieprawidłowości to w tym obszarze powinno zostać wykonanych kilka takich odwiertów potwierdzających. 1 odwiert o niczym nie świadczy. Z chęcią się dowiem jakie były wyniki tej kontroli gdy wpłynie oficjalny protokół. Do czego się dzisiaj mamy odnosić?
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Oczywiście, że czekamy na wystąpienie pokontrolne. Tylko, że informacja na WIOŚ bardzo nas zaniepokoiła. 
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Trochę to jest nieprofesjonalne podeście tych, którzy kontrolują. Jeżeli nie ma oficjalnych wyników to co oni udostępniają na stronie?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Niewątpliwie zamęt został zasiany. Jeszcze była druga informacja, że w Radziejowie wykryto nielegalne składowisko. Na budowę u kogoś miano przywozić odpady. Usłyszana również, że prokuratura                              z Radziejowa miała zająć się tą sprawą. 

Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Póki co nie odnośmy się do tego. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Chciałem uzupełnić, że Zarząd odbył się 25 listopada. Pytania są oczywiście na miejscu. Tutaj nikt nic pod dywan zamiatał nie będzie. Wszystko zostanie wyjaśnione. Zakładamy, że wszystko jest dobrze.

Pan Piotr Kaszubski – Przedstawiciel gminy Aleksandrów Kujawski – Dlaczego Spółka EKOSKŁAD rutynowo nie robi takich badań? Tylko jesteśmy zaskoczeni jak coś wyjdzie? Trzeba pilnować, być na bieżąco i nie dać się zaskoczyć.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Na kontrolę musi być przygotowany każdy z nas. Tam gdzie są pieniądze publiczne, obowiązują ustawy i muszą być przestrzegane przepisy kontrole były, są i będą. Nie ma się kontroli ten bać, który celowo nie łamie prawa. Natomiast każdy z nas jakieś błędy popełnia, bo kontrole w naszych urzędach są standardowo kilka razy w roku. Po to one są żeby wyciągać z nich pozytywne wnioski i nie popełniali nieświadomie błędów. Z tego co wiem badania w Spółce są regularnie prowadzone. Z tych badań nie wynika jakieś zagrożenie dla środowiska, bo inaczej to składowisko byłoby dawno zamknięte. Natomiast są sygnały od niektórych mieszkańców niezadowolonych z funkcjonowania składowiska. Na te sygnały z tego co ja wiem Prezes odpowiada. Jeżeli takie pytania wpływają do Związku Gmin to oczywiście również odpowiadamy. Z inicjatywny Związku Gmin zorganizowaliśmy w lutym spotkanie                           z mieszkańcami. Wtedy sobie wyjaśniliśmy pewne kwestie. Na pewno się nie przekonaliśmy bo ci mieszkańcy, którzy byli twierdzą, że składowisko powinno zostać zlikwidowane, a Związek Gmin działający w imieniu wszystkich mieszkańców naszego powiatu jest zdania, że wysypisko powinno istnieć. Inaczej nie wiem co zrobimy z odpadami. Czytamy, że coraz wyższe ceny pojawiają się na przetargach. U nas takie ceny są jednymi z niższych w Polsce. To jeszcze jest dlatego, że mamy własne składowisko. O tym trzeba głośno mówić. Gdyby to było składowisko prywatne to z pewnością za te pieniądze odpadów, by nie przyjmowali. Najniższa cena byłaby od 30 zł w górę, jak to ma miejsce teraz w Polsce.      
Pan Piotr Kaszubski – Przedstawiciel gminy Aleksandrów Kujawski – Mowa jest, że decyzję podjął EKOSKŁAD. Spółka nie ma prawa podjąć decyzji bez zgody właścicieli. Jeżeli EKOSKŁAD zniknie to będziemy skazani na innych. Trzeba odpowiedzieć na pytanie czy Spółka funkcjonuje bo to, by dużo zarabiać, bo zaraz się zapełni. Już teraz jest wniosek                     o kolejną kwaterę. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Składowisko funkcjonuje ponad 27 lat. To jest bardzo długo dla naszych mieszkańców. Jedno pokolenie już skorzystało,                    a inne jest niezadowolone z lokalizacji. Właścicielami Spółki jest 9 gmin. W imieniu Właścicieli działa Zgromadzenie Wspólników czyli Zarząd Związku Gmin. Zarząd ZGZK powołuje Radę Nadzorczą, która powołuje Zarząd Spółki. Generalnie odpadów z zewnątrz już nie przywozimy, a w związku z tym mniej zarabiamy. Zarabiać trzeba żeby opłacić wszystkich pracowników, opłaty środowiskowe i oczywiście bieżące inwestycje. Jeżeli nie będzie inwestycji pozostaną jedynie kwatery, na które mieszkańcy się nie godzą. Mam nadzieję, że pozyskamy jakieś dodatkowe pieniądze na inwestycje.  
Pan Piotr Kaszubski – Przedstawiciel gminy Aleksandrów Kujawski – Niedługo pewnie będzie podsumowanie roku. Czy moglibyśmy otrzymać takie właśnie podsumowanie roczne                     z działalności EKOSKŁADU? Podsumowanie od otwarcia ostatniej kwatery ile procent stanowiły odpady nasze, a ile z zewnątrz. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Zarząd Spółki przygotuje odpowiedź na takie pytanie w swoim czasie. 

Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Jedną z przyczyn protestów mieszkańców jest fakt, że poprzednie Zarządy Spółki w dużej mierze pozyskiwały odpady                 z zewnątrz. Najlepszym rozwiązaniem będzie jeżeli wszyscy Członkowie Związku Gmin będą zwozili odpady w jedno miejsce. Pamiętamy wszyscy, że na początku funkcjonowania Spółki byli tam sami rolnicy, a teraz pojawili się letnicy na stałe. I to oni głównie będą protestować. Będą chcieli wysypisko usunąć. Wysypisko powstawało gdy ich nie było. Po co kupował działkę wiedząc, że wysypisko istnieje. Przeczytałem w materiałach, że jest obszar około 2,5-3 ha do kupna, by poszerzyć składowisko. Bardzo się ucieszyłem. To jest nadzieja na to, że składowisko będzie się raczej rozwijało, a nie zwijało. Zabrakło mi trochę w tym zestawieniu informacji o tym ile udało się odzyskać plastiku, makulatury, szkła oraz jakie środki finansowe z tego tytułu pozyskano. Czy odzyskuje się na składowisko bardzo drogie    w świecie elementy elektroniki. Ważne żeby znaleźli odbiorców na takie elementy. Czy takie coś się dzieje. W sprawozdaniu nie znalazłem takich elementów. Sprawozdanie jest troszeczkę skromne, a jest wiele rzeczy wartych do opisania. Jestem bardzo zainteresowany żeby to składowisko działało i dalej funkcjonowało. Trzeba bardzo się starać żeby spełnić wszystkie warunki ekologiczne.
Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Padają tutaj bardzo istotne kwestie. Myślę, że jednak to powinno zostać omówione w 9. punkcie porządku obrad. 

Ad.6
Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie podjęcia uchwały nr IX/41/21 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na lata 2021-2024 (załącznik nr 4). 

Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – omówił projekt uchwały. 

Pan Andrzej Sobociński – Przewodniczy Komisji Budżetowej – Komisja Budżetowa podczas posiedzenie w dniu dzisiejszym zapoznała się z proponowanymi zmianami i pozytywnie opiniuje projekt uchwały.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr IX/41/21, a następnie poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia

Ad.7
Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie podjęcia uchwały nr IX/42/21 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na rok 2021 (załącznik nr 5). 

Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – omówił projekt uchwały. 

Pan Andrzej Sobociński – Przewodniczy Komisji Budżetowej – Komisja Budżetowa podczas posiedzenie w dniu dzisiejszym zapoznała się z proponowanymi zmianami i pozytywnie opiniuje projekt uchwały.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr IX/42/21, a następnie poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Na sali obecnych było 18 Przedstawicieli do Zgromadzenia
Ad.8

Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK – przeszedł do następnego punktu obrad w sprawie podjęcia uchwały nr IX/43/21 w sprawie przystąpienia Związku Gmin Ziemi Kujawskiej do Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Komunalnych Związków Gmin (załącznik nr 6). 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jest taka propozycja, by nasz Związek Gmin przystąpił do Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Komunalnych Związków Gmin. Nasz związek jest jednym z nielicznych funkcjonujących w województwie Kujawsko-Pomorskim. Jednym pierwszych w Polsce. Generalnie w Polsce jest kilkadziesiąt związków, które dalej funkcjonują w oparciu o ustawę o samorządzie gminnym. Są też stowarzyszenia jak np. Stowarzyszenie Gmin Ziemi Dobrzyńskiej, które funkcjonuje na innych prawach. W zasadzie jesteśmy jednym z nielicznych Związków, który prowadzi działalność gospodarczą, który prowadzi inwestycje tj. wybudowaliśmy ścieżki rowerowe i dalej będziemy budować ścieżki rowerowe. W związku z tym, że nie mamy żadnego punktu odniesienia z kim na różne tematy porozmawiać. Związki międzygminne są pozostawione same w sobie. W tym roku mogliśmy po raz pierwszy wystąpić o środki rządowe. Wiele naszych gmin należy do różnych stowarzyszeń gmin, miast czy powiatów. Związek Gmin Ziemi Kujawskiej w zasadzie należy tylko do Federacji Regionalnych Związków Gmin i Powiatów RP. Do takiego stowarzyszenia, która w głównej mierze zajmuje się Związkami Gmin nie należymy. Moja propozycja jest taka żeby przystąpić do tego stowarzyszenia. 
Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Jak to się ma do naszego statutu?

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – W naszym statucie nie ma takich zapisów. Jednakże jest to sprecyzowane w ustawie o samorządzie gminnym. Zgodnie ze wskazaną podstawą prawną Związek Gmin ma możliwość przystąpienia do innego stowarzyszenia. 
Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Czy nie rozszerzamy kompetencji Zgromadzenia?
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Zgodnie z ustawą jest wymagana uchwała. Taka uchwała została wywołana. 
Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Z całym szacunkiem, do zadań wykonywanych przez Związek należą elementy zapisane w statucie. Mam wątpliwości. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – W statutach gmin również nie zapisujemy możliwości zrzeszania w stowarzyszeniach, a gminy w takich stowarzyszeniach uczestniczą.  

Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Ale wymagana jest zgoda poszczególnych Rad Gmin. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – W naszym przypadku wymagana jest zgoda Zgromadzenia Związku Gmin. 

Pan Arkadiusz Gralak – Burmistrz miasta Aleksandrów Kujawski – Moim zdaniem ta uchwała jest rozszerzająca kompetencje. 

Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Mówię jak to wygląda. Oczywiście, że wszelkie zapisy regulujące pracę Związku zawarte są w statucie. Jednakże Związek funkcjonuje również o obwiązujące przepisy prawa tak jak gmina. W statutach z reguły nie powtarza się zapisów ustawowych, bo to by było kwestionowane przez Nadzór Wojewody. Tak jak tutaj zgoda do przystąpienia do stowarzyszenia należy do organu uchwałodawczego. Taka uchwała została wywołana. Jeżeli Nadzór Wojewody uzna zdanie Pana Burmistrza uchwała zostanie zakwestionowana. Według mnie my tutaj nic niezgodnego z prawem nie robimy. Taka możliwość wynika z ustawy o samorządzie gminnym. Tym bardziej, że jesteśmy już członkiem jednego z takich stowarzyszeń.
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – W jedności siła. Dzięki takim współpracom mamy większy wpływ na podejmowanie ważnych decyzji. Najlepszym przykładem jest uzyskanie bardzo dobrych cen na energie elektryczną. Ja tu nie widzę żadnego zagrożenia, bo przecież zawsze możemy wystąpić. Koszty nie są jakieś wielkie.

Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK – 1 200 zł rocznie. 

Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Ma rację Mecenas. Jeżeli uchwała będzie nieprawidłowa to Nadzór Wojewody ją uchyli. 

Pan Andrzej Sobociński – Przedstawiciel gminy Raciążek – Zależy jak szeroko ta współpraca będzie realizowana. Stowarzyszenie na jakich zasadach ma funkcjonować. My tego nie wiemy. Przystępujemy, ale nie wiemy po co. Jak współpraca będzie wyglądać?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jeżeli się do czegoś przystępuje to po to, by mieć korzyść. Jest stanowione prawo dla związków międzygminnych. Takich tematów trzeba pilnować, by związki były dofinansowane. Samodzielnie może rozmawiać                z Marszałkiem Województwa Kujawsko-Pomorskiego, ale z Prezydentem czy Premierem już nas głos nie będzie wysłuchany. Związki powstały, by załatwiać sprawy wspólne                                tj. gospodarka odpadami, energia elektryczna, a czasami też inne zadania. Pojedyncza gmina, by tego sama nie zrobiła. Nasze interesy jako Związku Gmin nie były dobrze reprezentowane na szczeblu rządowym. O związkach nikt nie myślał. Takie jest właśnie zadanie tego Stowarzyszenia Komunalnych Związków Gmin. Prawo często jest niedoprecyzowane jeżeli chodzi o związki międzygminne. Potrzebujemy reprezentantów, którzy będą zauważeni. Żeby nasze związki nie były fikcją. Jeżeli byśmy nic nie robili to nasze spotkania byłyby tylko fikcją, a widzimy, że jest inaczej. Pozyskujemy i wydajemy duże miliony. Ekoskład jest warty duże pieniądze, a tym wszystkim trzeba zarządzać. Bez ZGZK nie ma właściciela EKOSKŁADU. Potrzebujemy również możliwości konsultacji. Spotykają się stowarzyszenia różnych branż, które często uzyskują informację, których by samodzielnie nie zdobyły. To samo zauważony w przypadków związków międzygminnych. 
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Oczywiście poprę tą uchwałę. Zrobiłem jeden błąd, że nie poczytałem o tym stowarzyszeniu wcześniej w Internecie. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Z inicjatywy jednego Związku Gmin odbyło się spotkanie w Złotowie finansowane również przez Fundusz Ochrony Środowiska. Tam padła taka deklaracja o powstaniu takiego stowarzyszenia. Ten związek poczuł się odpowiedzialny za organizację takiego stowarzyszenia. Lepiej nam jest przystąpić do czegoś co się tworzy niż samemu stworzyć. Dobrze, że takie coś jest robione.  

Pan Andrzej Sobociński – Przedstawiciel gminy Raciążek – To mogą być nowe możliwości dla Związku Gmin Ziemi Kujawskiej.
Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr IX/43/21, a następnie poddał ją pod głosowanie.
Za głosowało 13 Przedstawicieli do Zgromadzenia.


Przeciw głosowało 2 Przedstawicieli do Zgromadzenia.


Wstrzymało się 2 Przedstawiciel do Zgromadzenia. 
Uchwała została podjęta większością głosów.

Na sali obecnych było 17 Przedstawicieli do Zgromadzenia

Ad. 9 
Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji spółki „EKOSKŁAD”.

Pan Tomasz Kilanowski – Prokurent Sp. EKOSKŁAD – przedstawił sprawozdanie                 z działalności Spółki EKOSKŁAD (załącznik nr 7).
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Mnie najbardziej interesuje koncepcja rozwoju Przedsiębiorstwa Użyteczności Publicznej EKOSKŁAD Sp. z o.o.. Niestety nie mam tutaj o tym ani słowa. Ja później podobne pytania dostaje od radnych                     i dlatego taką koncepcję z chęcią bym zobaczył. Warto byłoby się również dowiedzieć na co Spółka wydała pieniądze. Czy kupiła jakiś nowoczesny sprzęt? Coś nowego się pojawiło na terenie Spółki. Bardzo dobrze, że są środki na kontach, ale chciałbym wiedzieć na co zostały albo będą wydane. Bardzo proszę o otrzymanie koncepcji rozwoju Spółki EKOSKŁAD. 
Pan Piotr Kaszubski – Przedstawiciel gminy Aleksandrów Kujawski – Przypominam, że jesteśmy jednymi z właścicieli Spółki. Koncepcja będzie taka jaką wyznaczymy. 

Pan Paweł Rosiński – Przedstawiciel miasta Ciechocinek – Poprosimy o udostępnienie nam informacji dotyczącej rozwoju Spółki EKOSKŁAD. W przyszłym roku pewnie będzie procedować opłatę śmieciową w Ciechocinku, a taka informacja bardzo, by nam się przydała. 

Pan Andrzej Sobociński – Przedstawiciel gminy Raciążek – Kto stworzył koncepcję?

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Za wszystko zawsze jest odpowiedzialny Zarząd Spółki EKOSKŁAD. Koncepcja jest przedstawiania Radzie Nadzorczej. Rada Nadzorcza opiniuje i wspólnie z Zarządem przedstawiają koncepcję Zgromadzeniu Wspólników. Zgromadzenie Wspólników EKOSKŁADU tworzy Zarząd Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. To się pokrywa. Jako właściciele zatwierdzamy koncepcję i tu nasza rola się kończy. Jeżeli stwierdzicie, że ten plan jest zły to Zgromadzenie Związku może zawsze odwołać Zarząd ZGZK czyli Zgromadzenie Wspólników. 

Pan Wojciech Sobczak – Przedstawiciel gminy Waganiec – Jak my możemy wyrobić sobie jakiekolwiek zdanie nie znając koncepcji rozwoju Spółki.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Koncepcja będzie dostarczona wraz z materiałami na następne Zgromadzenie Związku Gmin, które odbędzie się 20 grudnia w tym samym miejscu. Na pewno koncepcja będzie dołączona. Konsultacje zawsze jakieś tam są. Coś można dołożyć, a coś ująć. To jednak zawsze wiąże się z finansami. To jest koncepcja. Nie mamy pewności czy to się uda. Za wszystkim muszą iść pieniądze. Tutaj chodzi o kilkadziesiąt milionów. 
Pan Andrzej Sobociński – Przedstawiciel gminy Raciążek – Czy Zarząd konsultował z kimś przygotowanie tej koncepcji? My jako Zgromadzenie nie możemy już wprowadzić tam żadnych zmian. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nigdy bym się nie odważył być ekspertem w dziedzinie gospodarki odpadami i narzucać swoje wizje. 

Pan Andrzej Sobociński – Przedstawiciel gminy Raciążek – Ustawa śmieciowa jest idealnym przykładem bubla prawnego. Mam nadzieję, że Związek Gmin wraz z nowym stowarzyszeniem coś zadziałają w tym temacie. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nam chodzi żeby nasze składowisko było nowoczesnym miejscem i tam zachodziła się utylizacja odpadów, a nie tylko segregacja. Przy opracowaniu koncepcji udział brał Prezes, który jest przecież kilka lat już na stanowisku. Konsultował z fachowcami wizję składowiska. Przedstawiał nam różne założenia. Pewne rzeczy poparliśmy, a pewnych poprosiliśmy o skorygowanie. Koncepcja została przygotowana przez fachowców i nie mogę powiedzieć, że prezesem naszej spółki dyletant, który się nie zna na tym co robi. Jeżeli pozyskamy pieniądze na tą koncepcje będzie tworzona dalsza dokumentacja i w dalszej perspektywie budowa. 
Pan Wojciech Zieliński – Przedstawicie miasta Ciechocinek – Nie wyobrażam sobie żeby koncepcja powstała w innym miejscu niż na naszym składowisku.

Ad. 10
Sprawy wniesione.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Następne Zgromadzenie odbędzie się 20 grudnia. Chcemy wtedy symbolicznie zasygnalizować, że obchodzimy w tym roku                30-lecie powstania Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. Plany były inne, ale pandemia, która panuje bardzo nas ogranicza.
Ad. 11

Pan Mariusz Kempara – Przewodniczący Zgromadzenia ZGZK podziękował zebranym Przedstawicielom do Zgromadzenia ZGZK za przybycie i zakończył posiedzenie Zgromadzenia  ZGZK.

Na tym protokół zakończono. 
Protokołował: Cezary Łęga


Protokołował: 




Przewodniczył:
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