Aleksandrów Kujawski dn. 06.12.2021 r.

Protokół nr 36/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 06.12.2021 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Zarządu ZGZK w dniach 22.11.2021 r.                              i 25.11.2021r.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 22.11.2021 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 25.11.2021 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).
Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia koncepcji pn. rewitalizacja rzeki Tążyny poprzez odtworzenie małej retencji wodnej na terenie działania Związku Gmin Ziemi Kujawskiej w Aleksandrowie Kujawskim. 
Pan Krzysztof Gołębiewski – Pełnomocnik ZGZK ds. rewitalizacji dróg wodnych - Cel spotkania, które odbyło się 4 lipca 2019 r. w siedzibie PGW Wody Polskie we Warszawie był taki aby zwrócić uwagę na występującą suszę na Kujawach oraz zwiększyć retencję wody na obszarze zlewni rz. Tążyna. Wspólnie uzgodniliśmy, że istnieje możliwość podjęcia się tego zamierzenia czyli przystąpienia do opracowania dokumentacji. W ślad za tym, na następnym spotkaniu, które odbyło się w Zarządzie Zlewni w Toruniu, na którym uzgodniliśmy,                        że przyszłe działania w zakresie opracowania dokumentacji będą realizowane zgodnie                        z ustaleniami z dn. 05.07.2019 r. Efektem naszych wcześniejszych działań było podpisanie porozumienia w sprawie współpracy w realizacji zadania pn. „Rewitalizacja rzeki Tążyny poprzez odtworzenie małej retencji” w dniu 23.09.2020 r. w Warszawie (w obecności przedstawicieli Ministerstwa Środowiska i Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej). Zwieńczeniem naszych wcześniejszych starań było ogłoszenie przetargu oraz wybór wykonawcy na opracowanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego oraz koncepcji zwiększenia zdolności retencyjnych rz. Tążyna w powiecie aleksandrowskim. Efektem jest opracowanie w/w dokumentacji, która moim zdaniem nie przyniosła zamierzonego celu czyli zwiększenia retencji na obszarze zlewni rz. Tążyna. Zawarte propozycje skupiają się tylko na remoncie istniejących „jazów” i ‘zastawek”, nawet nie wszystkich (np. w Chromowoli,                   w Młynku itp.) – brak pełnej inwentaryzacji. Nie ujęto również gromadzenia wody                              w istniejących zbiornikach wodnych np. w Łowiczku, Konecku, Straszewie, Goszczewie itp. – brak analizy możliwości retencyjnych zlewni (koryto rz. Tążyny i Małej Tążyny                              i istniejących zbiorników). Ponadto popełniono podstawowy błąd w założeniach opisując, że rz. Tążyna zaczyna się Kanałem Parchańskim, a nie że wypływa z miejscowości Gosławice, co w dalszej opisówce jest błędem. Nie zbudowano numerycznego modelu terenu                             z infrastrukturą i analizą wzajemnych  powiązań np. jak to wygląda na zbiorniku w Konecku czy rzędne na linii w brzegowej są jednakowe, czy trzeba usypać niski wał itp. Brak propozycji budowy nowych jazów, zastawek w górnym biegu rz. Małej Tążyny                                (Łowiczek – wyjście od zbiornika, Kajetanowo, Kamieniec, Opalanka) i w dolnym biegu                 (np. Zazdromin, Ostrowąs). Tym bardziej, że w opracowaniu mówi się o retencji w rowach melioracyjnych. W dziale I.8.2 w zakresie budowy ścieżek krajobrazowo-edukacyjnych nie zaproponowano chociażby budowy kładek lub też pomostów przy istniejących zbiornikach (np. w Łowiczku, Konecku, Straszewie, Goszczewie, Podgaju) oraz istniejącego „brodu” – Chrusty, Maciejowo. W dziale I.9.1 - Właściciel jest zainteresowany uruchomieniem Młyna dla celów turystycznych, a w koncepcji nie ma tego wskazanego. W dziale I.9.2 – Budowa małych elektrowni. Brak konkretnych wyliczeń – jakie są koszty i jakie korzyści. Mam wrażenie, że powyższa dokumentacja została opracowana pobieżnie, bez wykorzystania możliwości retencji korytowej, szczególnie na Małej Tążynie oraz na bazie istniejących zbiorników wodnych jeżeli nie poprzez pogłębienie to gromadzenie na większej powierzchni istniejącego terenu, przez budowę jazów czy też zastawek. Ponadto nie wykorzystano już istniejących danych i możliwości zawartych w pracy inżynierskiej dot. Rewitalizacji rzeki Tążyna.   
Pan Artur Nenczak – Członek Zarządu ZGZK – Ta cała koncepcja jest nic nie warta. Projektant powinien iść w kierunku wskazanym przez nas.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Projektant chce likwidować miejsca, które powinny być rozwijane. 

Pan Krzysztof Gołębiewski – Pełnomocnik ZGZK ds. rewitalizacji dróg wodnych – Sensem naszych działań była chęć zgromadzenie jak najwięcej wody na naszych terenach. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Proponuję przygotować pisemną odpowiedź do PGW Wody Polskie, która będzie zawierać nasze stanowisko wraz z uwagami do przedstawionej koncepcji.
Ad.6
Sprawy różne.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – W piątek (tj. 3 grudnia br.) odbyła się kolejna kontrola na składowisku, o której dowiedziałem się od Wójta gminy Aleksandrów Kujawski.  
Ad.7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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