Aleksandrów Kujawski dn. 20.12.2021 r.

Protokół nr 37/21 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 20.12.2021 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały nr 18/21 w sprawie wyboru długości okresu wyliczenia relacji określonych w art. 243 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (załącznik nr 3).

Pan Cezary Łęga – Główny Księgowy ZGZK  - omówił projekt uchwały. Zgodnie                              z przepisami art. 7 ustawy o zmianie ustawy o dochodach jednostek samorządu terytorialnego oraz niektórych ustaw Zarząd Związku Gmin Ziemi Kujawskiej musi do dnia 31 grudnia 2021 roku dokonać wyboru długości okresu stosowanego do wyliczenia relacji z art. 243 ustawy                    o finansach publicznych oraz powiadomić o wyborze właściwą regionalną izbę obrachunkową oraz organ stanowiący tej jednostki. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – odczytał projekt uchwały 18/21,         a następnie poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 Członków Zarządu ZGZK.

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Przyjęto, że w latach 2022-2025 relacja łącznej kwoty przypadających w danym roku budżetowym spłat i wykupów określonych w art. 243 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych do planowanych dochodów bieżących nie może przekroczyć średniej arytmetycznej dla ostatnich siedmiu lat relacji dochodów bieżących powiększonych                               o dochody ze sprzedaży majątku oraz pomniejszonych o wydatki bieżące do dochodów bieżących budżetu.
Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia aktualnej sytuacji Spółki EKOSKŁAD. 
Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej Sp. EKOSKŁAD – omówił ostatnie posiedzenie Rady Nadzorczej Spółki EKOSŁAD. Została poruszona kwestia postępowania Urzędu Marszałkowskiego w sprawie RPO. Poinformował, że porozrzucane odpady na składowisku zostały posprzątane. Wywóz odpadów biodegradowalnych wyniósł 900 tys. zł. Niestety EKOSKŁAD musiał również pozbyć się kompostu gdzie koszt wyniósł 408 tys. zł. Razem wyniosło 1,6 mln zł brutto. Na koniec listopada strata Spółki wyniosła 50 tys. zł. 
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Od 2015 r. magazynujemy w ten sam sposób odpady. Niedawno wszystko odpowiadało WIOŚ, a dzisiaj stwierdzili, że jest to nieprawidłowa metoda. Mówimy o nieprawidłowym magazynowaniu według WIOŚ i Urzędu Marszałkowskiego. Byśmy musieli te odpady wywieźć nawet jakby nie było kontroli. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Rozumiem, że zakładaliście przy ustalaniu cen te koszty?
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Oddaliśmy odpady po takiej samej cenie po jakiej zostały przyjęte. Strata w głównej mierze wynika z kosztów transportu. Jest problem żeby gdziekolwiek te odpady przekazać. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Od roku rozmawiamy o zakupie instalacji do kompostowania. Gdybyśmy mieli to urządzenie to moglibyśmy to wykorzystać. Różnie możemy między sobą mówić, ale spółka dzisiaj nie jest dobrze oceniana przez mieszkańców. Kierownik składowiska odpowiada za to co tam się dzieje. 
Oczekuję od Zarządu Spółki, że wobec Kierownika Składowiska zostaną wyciągnięte konsekwencji w przypadku stwierdzenia nieprawidłowości, do których miało dojść na składowisku.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Kierownik próbuje przerzucić odpowiedzialność na kogoś innego. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – To brzmi tak, że coś wjechało bez jego wiedzy. 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Od pracowników otrzymałem inne informacje. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Chciałbym raz jeszcze spotkać się z pracownikami Spółki w celu omówienia tych tematów.
Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej Sp. EKOSKŁAD – Poruszony został również temat odwiertów na składowisku. Poprosiłem żeby Zarząd Związku był o wszystkim informowany. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Jakimś prawem ktoś tam wszedł zrobić te odwierty. Mimo, że nic konkretnego na tym filmie nie ma ludzie ze Służewa doskonale wiedzą, że dotyczy to EKOSKŁADU. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej Sp. EKOSKŁAD – Ostatnie kwestia dotyczy wymiarów nowej kwatery. Trudnym do wyjaśnienia jest fakt, że na planowanej długości 160 m. jest o 10 m. krótsza. Źle zostało wykonane oskalpowanie kwatery                                i straciliśmy miejsca do składowania. 

Pan Artur Nenczak – Członek Zarządu ZGZK – Ile mogliśmy stracić z pojemności kwatery?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Dzisiaj nie jestem stanie udzielić odpowiedzi na to pytanie. Zostaną przeprowadzone pomiary. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej Sp. EKOSKŁAD – Na koniec listopada Spółka wykazała straty, a jednocześnie w tym samym czasie została podjęta decyzja o przyznaniu nagród dla pracowników. Moim zdanie moment nie był dobry.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Dodatki nie były regulowane od 5 lat. Dzisiaj wszyscy kierownicy mają taki sam dodatek funkcyjny.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Pan Prezes podejmuje decyzje odnośnie wynagrodzeń pracowników. Każde stanowisku z odpowiedzialnością powinno być prawidłowo wynagradzane. Kwestią Prezesa jest czy praca jest dobrze wykonywana. Jeżeli kierownik jest zły należy go zwolnić. To samo Rada Nadzorcza. Jeżeli uważa, że Prezes dobrze wykonuje swoją pracę to składa wniosek o nagrodę, a jeżeli nie to kończy współpracę. 
Ad.7
Sprawy różne.

Ad.8

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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