Aleksandrów Kujawski dn. 21.02.2022 r.

Protokół nr 40/22 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 21.02.2022 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 19.01.2022 r. przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego spotkania z Prezesem GMLKS Orzeł Służewo.
Pan Przemysław Chojnacki – Członek Zarządu GLMKS Orzeł Służewo – Jako klub Orzeł Służewo działamy na terenie gminy Aleksandrów Kujawski w m. Służewo. Klub zrzesza obecnie 120 zawodników w różnych kategoriach wiekowych z całego powiatu. Zgłaszamy się  z prośbą o możliwość wsparcia przez EKOSKŁAD naszej działalności w ramach troski                      o społeczeństwo lokalne. 

Została również przedstawiona prezentacja GMLKS Orzeł Służewo (załącznik nr 3). 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wszyscy widzimy, że poprzez swoją działalność robicie bardzo dużo dla młodych ludzi. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – To co zostało powiedziane jest prawdą. Aspiracje są duże to i koszty są większe. Klub się cały czas rozwija. Przedstawiony materiał gwarantuje, że pieniądze są tam dobrze wydawane. 
Pan Przemysław Jankowski – Członek Zarządu ZGZK – Uważam, że jesteśmy coś winni lokalnemu społeczeństwu. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Widzę, że robicie dużo dobrego dla dzieci. Jest zielone światło od Zarządu ZGZK do prowadzenia rozmów                              z EKOSKŁADEM. Nie możemy dawać pieniędzy tam gdzie nie ma szkolenia dzieci.

Zarząd ZGZK popiera inicjatywę współpracy EKOSKŁADU z Orłem Służewo. Polecono zorganizować spotkanie z Prezesem Spółki oraz przygotowanie stosownej umowy sponsoringowej przez P.U.P. EKOSKŁAD.  

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego spotkania z przedstawicielami firmy VOLTRA z Warszawy w sprawie organizacji grupy zakupowej energii elektrycznej.

Zarząd ZGZK ustalił termin spotkania z firmą VOLTRA na dzień 17 marca br. o godz. 9:00 w siedzibie ZGZK. 

Ad.7

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego omówienia III edycji Rządowego Funduszu Polski Ład – PGR.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Gmina Waganiec wystąpiła z prośbą                   o złożenie wniosku do Polskiego Ładu w sprawie budowy ścieżek rowerowych w zakresie gmin gdzie funkcjonowały PGR-y. W przypadku gmin członkowskich ZGZK dotyczy to                  gm. Waganiec i gm. Zakrzewo. Można złożyć jeden wniosek do 2 mln dofinansowania oraz     1 wniosek do 8 mln dofinansowania. Dofinansowanie wynosi do 98% planowanych kosztów. 

Zostało wysłane pismo do zainteresowanych gmin z prośbą o przesłanie proponowanych długości i kosztów ścieżek rowerowych. Zadanie realizowane będzie w formule „zaprojektuj     i wybuduj”. 

Zarząd ZGZK wyraża zgodę na złożenie wniosków przez ZGZK. 
Ad.8

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji Spółki EKOSKŁAD. 
Pan Tomasz Kilanowski – Prokurent P.U.P. EKOSKŁAD – Przedstawił aktualną sytuację Spółki EKOSKŁAD (załącznik nr 4).

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – chciałbym żeby została nam przedstawiona informacja dotycząca składowania odpadów biodegradowalnych, przeprowadzonych odwiertów oraz wymiarów kwatery nr 3.

Pan Tomasz Kilanowski – Prokurent P.U.P. EKOSKŁAD – Według posiadanej przeze mnie wiedzy pewna ilość odpadów biodegradowalnych została jeszcze na magazynie. Odpady te można wykorzystać do rekultywacji kwatery. Kwestia odwiertów jest cały czas wyjaśniana. Zleciliśmy wykonanie badań firmie zewnętrznej i została sporządzona dokumentacja.                        W sprawie wymiarów kwatery zostało zlecone wykonanie pomiarów kwatery przez geodetę. Ekspertyza została wysłana do Inspektora Nadzoru Budowlanego. Temat ma być niedługo rozwiązany. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wszystkim nam zależy żeby te sprawy zostały rozwiązane. 
Ad.9
Sprawy różne.

Brak.
Ad.10
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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