Aleksandrów Kujawski dn. 23.02.2022 r.

Protokół nr 41/22 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 23.02.2022 r.
Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Pana Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).
Ad.4
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego przedstawienia aktualnej sytuacji Spółki EKOSKŁAD. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Na ostatnim posiedzeniu Zarządu ZGZK obecny był pan Tomasz Kilanowski – Prokurent P.U.P. EKOSKŁAD. Omówił nam aktualną sytuację panującą w spółce. Dzisiaj na posiedzeniu obecny jest pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD i prosimy o uzupełnienie informacji o zdarzeniach w spółce.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Otrzymaliśmy anonimowe maile                       z informacją, iż jeden z pracowników Spółki z porozumieniu z firmą z Włocławka robi oszustwa na składowisku. Nieprawidłowości mają mieć miejsce przy wystawianiu faktur. Są również nieprawidłowości przy sprawozdaniach. Najęliśmy firmę z Bydgoszczy, która weryfikuje BDO. Zbieramy wszystkie faktury. Pracownik dostał wezwanie do wyjaśnienia kwestii sprawozdań i faktur. Na dzisiaj nie mamy jakichkolwiek innych dowodów,                           że te nieprawidłowości miały miejsce. Otrzymałem maila na pocztę służbową z informacją              o możliwych nadużyciach, była załączona również faktura, która miała świadczyć                                 o popełnieniu przestępstwa. Pracownik od siebie zgłosił się na policję z wnioskiem, że miało miejsce pomówienie. 
Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Według mnie EKOSKŁAD pierwszy powinien zgłosić zaistniałą sytuację na Policję. Podano konkretne osoby, zarzuty i dowody. Są organy, które powinny się zająć weryfikacją tego donosu.  
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Sąd wystąpił do pracownika                               o wskazanie podejrzanego. Z jego strony sprawa najprawdopodobniej zostanie umorzona. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Moim zdaniem sprawa została przespana. Wiedząc o tym zawiadomieniu powinniśmy od razy zgłosić to do Prokuratury. Dzisiaj to wszystko może wyglądać, że chcieliśmy to zamieść pod dywan. Czego my się obawiamy? Jeżeli pracownik jest czysty to sprawa będzie szybko wyjaśniona.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Jeżeli doszło do kradzieży musi być przeprowadzone śledztwo prokuratorskie. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Sprawa i tak wyszłaby na jaw. Nadzór WIOŚ wiedział, że nie do końca jest dobrze. Każdy z nas obecnych złożyłby zawiadomienie żeby oczyścić pracownika z fałszywych zarzutów. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Takie możliwości jakie ma Policja czy Prokuratura nie ma żadna z firm. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Zaniechując złożenia zawiadomienia sami strzeliliśmy sobie w stopę. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Obok takich zdarzeń nie wolno przechodzić obojętnie.

Pan Przemysław Jankowski – Członek Zarządu ZGZK – Szkoda, że tak późno o tym rozmawiamy. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Chcemy być wiarygodni przed społeczeństwem, a ciągle nie możemy pewnych kwestii wyjaśnić. Sytuacja czasami jest taka, że trzeba odważnie wszcząć postępowanie. Nie podjęliśmy tych czynności. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Trzeba koniecznie złożyć zawiadomienie do Prokuratury. Sąd nie będzie zajmował się pomówieniem, a możliwością popełnienia przestępstwa gospodarczego. 
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – W takiej sytuacji jak możemy złożyć wniosek o budowę nowej kwatery. Cały czas dajemy społeczeństwu możliwość wątpienia w uczciwość spółki. Powinniśmy sprawy kończyć konkretnymi wyjaśnieniami. 
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Otrzymaliśmy wiadomość, że kwatera nie została wybudowana zgodnie z przepisami. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Wiedząc o tym, że coś było źle zrobione trzeba o tym mówić.
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Budowa kwatery i jej wymiary jest rozliczana na koniec okresu eksploatacji. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Na posiedzeniu Rady Nadzorczej otrzymaliśmy oświadczenie, że według geodety wszystko jest ok. Nie widzieliśmy tych dokumentów. Są również kwestie poruszane przez Urząd Marszałkowski. Nie można mieć do nas pretensji, że nie pytamy o coś o czym nie mamy pojęcia.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Musimy dojść do konkretnych rozwiązań. Moim zdaniem Prezes powinien złożyć zawiadomienie do Prokuratury. Takie jest moje ostateczne stanowisko. Podejrzany pracownik zrobił taki krok, a Spółka tego nie zrobiła. Daje to podstawy do podejrzeń. Jakie sprawy są dzisiaj najbardziej zagrożone w Spółce?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Dostaliśmy informację od Prokuratury, że zostało umorzone postępowanie w sprawie składowanych opon. Nie można powiedzieć na czyj wniosek zostało złożone zawiadomienie. W sprawie składowania odpadów zielonych sprawa została zakończona podpisanym protokołem z Urzędem Marszałkowskim. W tym temacie Urząd Marszałkowski stoi na stanowisku, że może wykonywać 2 procesy jednocześnie, ale WIOŚ jest innego zdania. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Jest jeszcze kwestia odpadów, których EKOSKŁAD nie jest wstanie przetworzyć. 

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Musimy zastanowić się nad tym co robimy. Czy lepiej zapłacić 10 tys. zł kary za złe składowanie czy 300 tys. zł za wywiezienie tych odpadów. Według WIOŚ te odpady dopiero w maju będziemy mogli wykorzystać. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – Co jest dla nas lepsze? Wydać 300 tys. zł i później mieć łatwiej przy uzyskiwaniu pozwoleń czy wydać                 10 tys. zł, a później już nic nie pobudować.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Urząd Marszałkowski sprawdza                        i według niego jest ok. WIOŚ inaczej te decyzje interpretuje. 

Pan Marcin Brzdęk – Przewodniczący Rady Nadzorczej P.U.P. EKOSKŁAD – Może warto wystąpić do Urzędu Marszałkowskiego o interpretację decyzji?
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Próbowaliśmy rozmawiać, ale bez skutku. WIOŚ na wniosek mieszkańców kontroluje nas bardzo mocno. WIOŚ jeżeli nie jest wstanie wykonać jakiś badań korzysta z innych instytucji. 

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Czy Spółka samodzielnie zleciła wykonanie badań?

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. EKOSKŁAD – Tak. Zostało zlecone przeprowadzenie badań. Wysłaliśmy również próby wody, która pochodzi z odcieku kwatery.
Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu ZGZK – WIOŚ w swym protokole może napisać, że jest źle. Później znowu będziemy musieli się tłumaczyć. 
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Nie łudźmy się, że ktoś coś nam podpowie. Oni nie mają chęci komuś zaszkodzić, ale obawiają się podejrzeń o stronniczość. Najważniejsze to musimy złożyć zawiadomienie do Prokuratury, bo wtedy przynajmniej                  z naszej strony sprawa będzie czysta.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Wnioskuję, żeby pan Prezes do końca tygodnia złożył zawiadomienie do Prokuratury o możliwości popełnienia przestępstwa w Spółce. Proszę nas o tym powiadomić. 

(Wynik głosowania nad wnioskiem: 3 głosy za. Wniosek został przyjęty jednogłośnie)

Ad.5
Sprawy różne.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Poinformował o zaproszeniu na spotkanie od Burmistrza Grodziska Mazowieckiego w sprawie podzielenia się doświadczeniem z pracy w samorządach. Termin spotkania zostanie ustalony w późniejszym terminie.

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 
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