Aleksandrów Kujawski dn.02.09.2011r.                     

Protokół nr 18/11 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 02.09.2011r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 do protokołu) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2 ).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 4 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia protokołów z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK
Członkowie Zarządu przyjęli jednogłośnie ( 4 głosy za ) protokół. 

Ad.5

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu przechodzi do kolejnego punktu porządku 
obrad w sprawie omówienia przetargu dotyczącego inwestycji pn. „Budowa budynku sortowni odpadów  na terenie międzygminnego składowiska odpadów komunalnych w Służewie”.
Pani Iwona Żbikowska Przewodnicząca Komisji Przetargowej przedstawiła 3 oferty, które wpłynęły do dnia 31 sierpnia 2011r do godziny 10.00 .
Członkowie Komisji Przetargowej  przedstawili Przewodniczącemu Zarządu propozycję  unieważnienia postępowania w trybie przetargu  nieograniczonego. Podstawą formalną decyzji komisji jest brak środków na sfinansowanie zadania . Zaproponowane ceny przez wykonawców na zadania 1 i 2 przewyższają kwotę przewidzianą w budżecie Związku tj 255 165,00 brutto.

Członkowie Zarządu zgodnie z Art.93 ust 4 Prawa zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(Dz.U.Nr 19, poz.177) unieważnili postępowanie o udzielenie zamówienia ponieważ suma  najkorzystniejszych  ofert  przewyższyła kwotę, którą zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Zarząd ZGZK w związku z powyższym postanowił ogłosić drugi przetarg na inwestycję pn.”Budowa budynku sortowni odpadów  na terenie międzygminnego składowiska odpadów komunalnych w Służewie” zatwierdził specyfikacje istotnych warunków zamówienia oraz powołał uchwałą nr 9/11 nową komisję przetargową w składzie:

1) Pani Iwona Żbikowska – przewodniczący komisji

2) Pani Aneta Pracowita – sekretarz komisji

3) Pan Filip Szczuko– członek komisji

Ad.6

Sprawy wniesione:
Pani Iwona Żbikowska poinformowała Członków Zarządu ZGZK o odbiorze ścieżki rowerowej w Nieszawie (95%) w dniu 30 sierpnia 2011r.,w Raciążku (25%) w dniu 30 sierpnia 2011r., oraz w Wagańcu( 100%), który odbył się 31 sierpnia 2011r. oraz o piśmie z miasta Ciechocinek w sprawie wycinki drzew. 
Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu ZGZK poinformował o spotkaniu ze Starostą Powiatowym w sprawie wykonania 4 przepustów w gminie Nieszawa, z których jeden zostanie sfinansowany przez gminę Nieszawa.

Pan Ryszard Borowski - Przewodniczący Zarządu ZGZK poinformował o zaplanowanym spotkaniu z Panią Nataszą Rojek – Naczelnikiem Wydziału Architektury i Budownictwa oraz o uzyskaniu przez gminę Raciążek  pozwolenia wodno-prawnego na przejście przez wał.

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK poinformował o zaproszeniu na sesję Rady Miasta Ciechocinka, która odbędzie się 12 sierpnia 2011r.

O godzinie 12.26 otrzymano fax od Gminy Waganiec z informacją, że Gmina Waganiec nie akceptuje punktu 2c aneksu nr 1 do porozumienia z gminami o brzmieniu:
„W związku z możliwością pozyskania przez Związek przyznanego dla zadania dofinansowania z Regionalnego Programu Operacyjnego  w formie zaliczki w wysokości do 80 % wartości, Gmina zobowiązuje się dodatkowo w stosunku do ust. 1 do partycypacji w kosztach minimum 20 % wartości dofinansowania, (które Związek jako Beneficjent zobowiązany jest wydatkować , a które zostaną mu zrefundowane), w wysokości wskaźnika, o którym mowa w ust. 2 Związek zobowiązuje się zwrócić Gminie przekazane środki niezwłocznie po uzyskaniu pełnej kwoty dofinansowania z RPO. ”

Ad. 7
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                            Przewodniczył:

