   Aleksandrów Kujawski dn. 08.01.2014r.  

Protokół nr 75/14 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 08.01.2014r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad. 5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. zapoznania się z pismem Urzędu Marszałkowskiego w sprawie decyzji nr 95/2013 dot. pozwolenia na budowę ścieżki rowerowej – przejście przez wał przeciwpowodziowy.

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał korespondencję i poinformował, iż zostało wysłane zapytanie do Wojewody Kujawsko – Pomorskiego o wyjaśnienie: w jaki sposób organ wydający decyzję nr 95/2013 z dnia 12.06.2013r. rozważył wpływ planowanego przedsięwzięcia na obszar NATURA 2000 ?

Zgodnie z poleceniem Urzędu Marszałkowskiego zostały również przesłane do Instytucji Zarządzającej kserokopie dokumentów środowiskowych.

Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dot. podpisania aneksu na wykonanie stałej organizacji ruchu.

Przewodniczący Zarządu ZGZK odczytał pismo od firmy Infra – Geo w sprawie przedłużenia terminu realizacji umowy do 31.03.2014r. oraz zwiększenia wynagrodzenia o kwotę 3 000,00 zł netto.

Zarząd ZGZK  w związku z licznymi błędami technicznymi zawartymi w projekcie budowlanym oraz uwagami Urzędu Marszałkowskiego jednogłośnie wyraził zgodę na przedłużenie terminu realizacji projektu stałej organizacji ruchu do 31.03.2014r.

Zarząd ZGZK w związku z tym, iż nie  zmienił się zakres rzeczowy  umowy  nie wyraził zgody na podniesienie wynagrodzenia Wykonawcy.

Ad. 7

Sprawy wniesione:

· pismo z Zarządu Dróg Wojewódzkich z Włocławka w sprawie  uwag do ścieżki rowerowej w gminie Aleksandrów Kujawski.

Pan Andrzej Olszewski – Wójt gminy Aleksandrów Kujawski - poinformował Zarząd ZGZK, iż w tej sprawie 17.01.2014r. odbędzie się  spotkanie z przedstawicielami ZDW.

Ad. 8

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:

