   Aleksandrów Kujawski dn. 11.02.2014r.  

Protokół nr 78/14 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 11.02.2014r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad. 5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  omówienia spraw finansowych związanych z budową ścieżki rowerowej na odcinku gminy Raciążek.

Na spotkanie została zaproszona Pani Wiesława Słowińska  - Wójt gminy Raciążek.

Pan Przewodniczący odczytał pisma od Pani Wójt w sprawie nie naliczania odsetek od zapłaconych po terminie płatności oraz zmniejszenia o 87 574,50 zł kwoty 20% zaliczki, którą powinna  wpłacić gmina, a którą  zrefundowałby  Urząd Marszałkowski.

Pani Wiesława Słowińska – Wójt Gminy poinformowała, iż w  związku z tym, że na terenie gminy Raciążek ścieżka rowerowa ma najdłuższy odcinek tj. 5,57 km oraz przy realizacji przedmiotowej inwestycji ma największy udział finansowy  i koszty budowy ścieżki rowerowej na tym odcinku  znacznie przekroczyły  kwotę podstawową zadania nie jest           w stanie zabezpieczyć więcej środków finansowych. Obecnie gmina Raciążek boryka się z trudną sytuacja finansową, Regionalna Izba Obrachunkowa negatywnie zaopiniowała budżet gminy na rok 2014. Gmina Raciążek musi przygotować program naprawczy.

W związku z tym Pani Wójt prosi Zarząd ZGZK  o przychylenie się do  jej prośby. 

Zarząd ZGZK popiera stanowisko Pani Wójt . 

W tej sprawie  zasięgnie również  opinii Zgromadzenia ZGZK.

Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  podpisania uzgodnienia kwoty zobowiązania z gminą miejską Nieszawa.

Na posiedzenie Zarządu został zaproszony Pan Marian Tołodziecki – Burmistrz miasta Nieszawa oraz Pan Marian Ochociński – Skarbnik gminy. 

Zarząd ZGZK zapoznał się z projektem porozumienia  w sprawie określenia wysokości zobowiązań gminy miejskiej  Nieszawa wobec ZGZK  z tytułu realizacji zadania pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Zarząd polecił wprowadzenie zmian do porozumienia  ( załącznik nr 3).

Zarząd ZGZK jednogłośnie ( 3 głosy za) wyraził zgodę na anulowanie odsetek w   nocie  księgowej nr 67 (1 015,32 zł), 68  (47,72 zł), 69 (1 104,21 zł) z dnia 31.12.2013r. oraz same odsetki w nocie księgowej nr  11  z dnia 12.03.2013r.  w wysokości 21 152,33 zł.

W nocie księgowej nr 11 pozostaje do uregulowania kwota 7 263,80 zł  w skład której wchodzą:  prowizje bankowe (6 950,00zł), opłata za założenie hipoteki (200,00zł), opłaty skarbowe  (40,00 zł), wypis z rejestru gruntów (43,80 zł) oraz wypis z księgi wieczystej (30,00zł).

Po dokonaniu zmian w porozumieniu  i przygotowaniu załącznika do porozumienia w postaci tabeli prezentującej szczegółowe wyliczenie zobowiązań  Zarząd ZGZK spotka się ponownie i podpisze porozumienie.

Wstępny termin spotkania w w/w sprawie ustalono na dzień 14 lutego br. o godz. 7:45.
Ad. 7

Sprawy wniesione:

· Sprawy organizacyjne biura ZGZK:

Członkowie Zarząd ZGZK postanowił przenieść ten punkt na kolejne posiedzenie Zarządu.
Ad. 8

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:

