   Aleksandrów Kujawski dn. 14.02.2014r.  

Protokół nr 79/14 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 14.02.2014r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski –  Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu.

Na podstawie listy obecności ( załącznik nr 1 ) stwierdził quorum.

Ad.2

 Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad 

(załącznik nr 2).

Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie ( 3 głosy  za ).

Ad.3

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za ) wyznaczono Iwonę Żbikowską.

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu .

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Na posiedzenie Zarządu został zaproszony Pan Marian Tołodziecki – Burmistrz gminy miejskiej Nieszawa oraz Pan Marian Ochociński – Skarbnik gminy. 

Ad. 5

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  podpisania porozumienia z gminą  miejską Nieszawa w sprawie wysokości zobowiązań z tytułu realizacji zadania pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”.

Zarząd ZGZK po zapoznaniu się z treścią porozumienia  oraz  tabelą prezentującą szczegółowe wyliczenie zobowiązań  postanowił jednogłośnie anulować w całości notę księgową nr 11  z dnia 12.03.2013r. na kwotę 28 416,13 zł oraz notę księgową nr 66  z dnia 31.12.2013r. na kwotę 766,72 zł. 

Po dokonaniu w/w zmian Zarząd ZGZK oraz Burmistrz miasta Nieszawa wraz ze Skarbnikiem podpisali porozumienie w przedmiocie wysokości zobowiązań gminy miejskiej Nieszawa wobec Związku Gmin Ziemi Kujawskiej z tytułu realizacji zadania pn. „Budowa ścieżek rowerowych na terenie gmin należących do ZGZK”. 

Kwotę główną zobowiązania ustalono w  wysokości 175 459,61 zł natomiast odsetki ustawowe  wyliczone na dzień 14.02.2014r. wyniosły 44 642,99 zł.

Zarząd ZGZK polecił Pani Skarbnik ZGZK przygotowanie zestawienia porównującego  koszty poniesione na obsługę kredytu z  odsetkami ustawowymi . 

Ad. 6

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia autopoprawki Zarządu do projektu uchwały nr XII/51/14 Zgromadzenia ZGZK zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu ZGZK na rok 2014.

Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK omówiła w/w autopoprawkę ( załącznik nr 3).

Pomniejsza się rezerwę ogólną o 3 000,00 zł,  a zwiększa się o tą kwotę  dział: różne rozliczenia ( zakup usług pozostałych )  w celu uregulowania wynagrodzenia dla firmy Magellan  w drodze umowy cesji wierzytelności.

Zarząd ZGZK jednogłośnie  ( 3 głosy za) przyjął projekt autopoprawki do uchwały               nr XIII/51/14.

Ad. 7

Pan Przewodniczący Zarządu ZGZK przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego  przyjęcia projektu uchwały nr XIII/53/14 na Zgromadzenie ZGZK w sprawie określenia zasad umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności cywilnoprawnych.

W/w punkt został przeniesiony na kolejne posiedzenie Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej. 
Ad. 8

Sprawy wniesione:

- brak
Ad. 9

Pan Przewodniczący Zarządu – Ryszard Borowski – podziękował Członkom Zarządu           za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Iwona Żbikowska
Protokołowała:                                                                  Przewodniczył:

