   Aleksandrów Kujawski dn. 28.11.2016r.

Protokół nr 32/16 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 28.11.2016r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie podjęcia działań dotyczących przekazania zmiany statutu do Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w celu zaopiniowania.
Pan Marcin Brzdęk – Radca Prawny ZGZK – Urząd Wojewódzki zalecił przyjąć projekt statutu przez Zgromadzenie Związku. Projekt statutu powinien zostać przedyskutowany bo jest jeszcze dużo wątpliwości m.in. kwestia podzielenia gospodarki odpadami przez miasto Ciechocinek. 

Pan Andrzej Olszewski – Zastępca Przewodniczącego Zarządu – Przekazanie samego zagospodarowania Związkowi Gmin przez miasto Ciechocinek byłoby dla ZGZK bardzo niekorzystne.
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Idźmy w kierunku, by całkowicie wyłączyć miasto Ciechocinek z gospodarki odpadami przekazanej Związkowi. W statucie zawrzemy zapis, że 8 gmin przekazuje gospodarkę odpadami bez miasta Ciechocinka.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – przedstawiła stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie utrzymania diet dla Przedstawicieli do Zgromadzenia.

Po przeprowadzonej dyskusji Zarząd ZGZK stwierdził, że w projekcie nie znajdzie się zapis dot. diet dla Przedstawicieli do Zgromadzenia oraz w przypadku likwidacji Spółki „EKOSKŁAD” podział środków nastąpi proporcjonalnie do liczby mieszkańców gmin członkowskich według GUS obowiązującego na dzień rozwiązania Spółki. 

Ustalono termin Zarządu ZGZK w sprawie omówienia Statutu ZGZK na dzień 7.12.2016 r.              o godz. 10:00 w siedzibie Związku Gmin.  

Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad w sprawie przyjęcia porządku obrad i terminów posiedzeń Zgromadzeń ZGZK.

Przyjęcie projektu uchwały VIII/30/16 Zgromadzenie ZGZK zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na rok 2016 (załącznik nr 3).
Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła projekt uchwały. Wprowadza się zmiany                w planie wydatków budżetowych w sposób następujący:

· W dziale 600 rozdziale 60016 § 6050 – wydatki inwestycyjne  (prace przygotowawcze  opracowania dokumentacji budowy ścieżek rowerowych) zmniejsza się o kwotę 10.000,-zł  i po zmniejszeniu  plan  będzie wynosił  10.000,-zł. Wydatki związane                z  przygotowaniem i opracowaniem dokumentacji  na budowę ścieżek rowerowych realizowane będą w  2017 r.
· W dziale 750 rozdziale 75095 § 4300 – zakup usług pozostałych zwiększa się plan wydatków o kwotę 10.000,-zł z przeznaczeniem na pokrycie wydatków związanych                 z organizacją  obchodów 25-lecia Związku Gmin Ziemi Kujawskiej.
Pan Przewodniczący Zarządu odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.
Przyjęcie projektu uchwały VIII/31/16 Zgromadzenie ZGZK zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Gmin Ziemi Kujawskiej na lata 2016-2019 (załącznik nr 4).
Pani Alina Kulik – Skarbnik ZGZK – omówiła projekt uchwały. Zgodnie z przyjętymi  zmianami w wydatkach  bieżących i majątkowych dostosowana została Wieloletnia Prognoza Finansowa oraz Wykaz Przedsięwzięć na lata 2016-2019 .Wydatki majątkowe zmniejszono     o 10.000,- zł a wydatki bieżące zwiększono o kwotę 10.000,- zł. Planowany deficyt budżetowy w wysokości 34.000,-zł zostanie pokryty nadwyżką budżetową z lat ubiegłych.

Pan Przewodniczący Zarządu odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.

Za głosowało 4 członków Zarządu.

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.
Ustalono porządek obrad i termin pierwszego Zgromadzenia ZGZK na dzień 9 grudnia br.             o godz. 9:00 oraz termin kolejnego Zgromadzenia ZGZK na dzień 16 grudnia br. o godz. 9:00 (załącznik nr 5).
Ad. 7
Sprawy wniesione:

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – złożyliśmy pismo w sprawie wsparcia przez Związek Gmin zakupu płyt drogowych niezbędnych do przygotowania dojazdu do nowej kwatery za kwotę 100 000,- zł (załącznik nr 6).
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – Najpierw rozstrzygniemy sprawę przetargu na projekt budowy ścieżek rowerowych, a następnie rozpatrzymy formę pomocy Spółce po opracowaniu dokładnej formy projektu
Ad. 8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

