   Aleksandrów Kujawski dn. 27.02.2017 r.

Protokół nr 37/17 z posiedzenia Zarządu ZGZK
w dniu 27.02.2017r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (3 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (3 głosy  za).

Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią  protokołu przyjęli go jednogłośnie (3 głosy za).

Ad.5

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dot. zatwierdzenia zapytania ofertowego nr 1/17 na wykonanie studium wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie.
Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Przedstawiła projekt zapytania ofertowego nr 1/17 na wykonanie studium wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie (załącznik nr 3).

Zarząd po przeprowadzonej dyskusji jednogłośnie (3 głosy za) następujące warunki:

1. I rata w wysokości 30% płatna będzie po protokolarnym odbiorze studium wykonalności oraz wniosku bez uwag i zastrzeżeń.
2. II rata w wysokości 70% płatna będzie po pozytywnej ocenie formalniej                                i merytorycznej wniosku.

3. Termin składania ofert do dnia 6 marca 2017 r. do godz. 10:00.

Ad.6

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – przeszedł do następnego punktu porządku obrad dot. zapoznania się z ofertami na stanowisko Głównego Księgowego ZGZK.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – Poinformował, że na chwilę obecną do Biura ZGZK wpłynęła 1 oferta, którą złożyła Pani Joanna Czarnecka.

Ad.7
Sprawy wniesione.

Pani Iwona Żbikowska – Kierownik Biura ZGZK – poinformowała Zarząd  ZGZK                            o zaproszeniu ze Stowarzyszenia Gmin Ziemi Dobrzyńskiej w Dobrzyniu nad Wisłą na Seminarium Samorządowe, które odbędzie się w dniach 19-22.04.2017r. w Bukowinie Tatrzańskiej (województwo małopolskie) (załącznik nr 4). 
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu podziękował Członkom Zarządu oraz gościom za przybycie na posiedzenie i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

