Aleksandrów Kujawski dn. 28.05.2018 r.

Protokół nr 63/18 z posiedzenia Zarządu ZGZK

w dniu 28.05.2018 r.

Ad.1

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu Związku Gmin Ziemi Kujawskiej przywitał Członków Zarządu oraz zaproszonych gości.
Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził quorum.

Ad.2

Na protokolanta jednogłośnie (4 głosy za) wyznaczono Cezarego Łęgę.

Ad.3

Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu odczytał proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).
Wobec braku sprzeciwu porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (4 głosy  za).
Ad.4

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu ZGZK.
Członkowie Zarządu po uprzednim zapoznaniu się z treścią protokołu z posiedzenia Zarządu ZGZK w dniu 21.05.2018 r. przyjęli go jednogłośnie (4 głosy za).

Ad.5
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia decyzji o realizacji zadania pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” w zakresie robót budowlanych budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Koneck, Zakrzewo.
Zarząd ZGZK po przeprowadzonej dyskusji zdecydował, iż rezygnuje z dofinansowania projektu pn. „Rozbudowa dróg polegająca na budowie ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Bądkowo, Waganiec, Koneck, Zakrzewo i Raciążek” w zakresie robót budowlanych budowy ścieżek rowerowych przy drogach wojewódzkich na terenie gmin: Aleksandrów Kujawski, Koneck, Zakrzewo                           w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014-2020. Odstąpienie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej od zawarcia umowy                              o dofinansowanie projektu wynika z niskiego poziomu dofinansowania zadania tj. 14,02%. Gminy uczestniczące w projekcie nie są w stanie pokryć wkładu własnego w kwocie 11 395 679,53 zł, co stanowi 85,98%  w związku z czym realizacja w/w zadania jest niemożliwa.  
Ad.6
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego zapoznania się z bieżącymi sprawami P.U.P. „EKOSKŁAD” Sp. z o.o.

Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – przedstawił perspektywy braku kolejnej kwatery dla spółki oraz mieszkańców (załącznik nr 3).
Pan Gerard Stolarski – Prezes P.U.P. „EKOSKŁAD” – 4 czerwca planowane jest kolejne spotkanie z mieszkańcami w sprawie budowy nowej kwatery.

Zarząd ZGZK polecił Prezesowi, by wszystkie sprawy związane z budową kwatery były przekazywane w sposób prosty i przejrzysty. 

Ad.7
Sprawy wniesione.
1. Zarząd ZGZK ustalił termin i porządek obrad na Zgromadzenie ZGZK w dniu                          11 czerwca 2018 r. o godz. 12:00 (załącznik nr 4).
Ad.8
Pan Ryszard Borowski – Przewodniczący Zarządu ZGZK – podziękował Członkom Zarządu     i zakończył obrady Zarządu ZGZK. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołował: Cezary Łęga
Protokołował:                                                                  Przewodniczył:

